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ПЕРЕДМОВА 
 

Статистичний збірник пропонує Вашій увазі широкий вибір статистичної 
інформації, що характеризує інвестиційну діяльність на Львівщині у 2011 році та 
порівняно з попередніми роками. 

У збірнику містяться дані про обсяги освоєних капітальних інвестицій, 
інвестицій в основний капітал, індекси (темпи зростання) інвестицій за видами 
економічної діяльності, за джерелами фінансування, а також обсяги інвестицій у 
житлове будівництво. Як результат освоєних інвестицій, проаналізовано 
динаміку введення в експлуатацію в області будівель, споруд та потужностей. 
Крім того, наведені дані про капітальні інвестиції на охорону навколишнього 
природного середовища.  

Дані подаються у розрізі районів та міст обласного значення, а також 
регіонів України. Для порівняння наведені основні показники інвестиційної 
діяльності Польщі та Росії. 

 

  

СКОРОЧЕННЯ 
 

тис. – тисяча  
млн. – мільйон  
млрд. – мільярд  
м – метр  
м2 – квадратний метр  
м3 – кубічний метр  
км – кілометр  
км2 – квадратний кілометр  
га – гектар  
г – грам  
кг – кілограм  
ц – центнер  
т – тонна  
  

ккал – кілокалорія  
Гкал – гігакалорія  
р. – рік 
міс. – місяць  
год – година 
люд.-год – людино-година 
шт. – штук 
л – літр 
дал – декалітр 
кВт – кіловат 
кВтгод – кіловат-година 
кВА – кіловольт-ампер 
тис.грн. – тисяч гривень 
 

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
 

Тире (–)  – явищ не було 
Три крапки (…)  – відомості відсутні 
Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших 
     за ті, що можуть бути виражені 
    використаними у таблиці розрядами 
Символ (х)  – заповнення рубрики за характером  
    побудови таблиці не має сенсу 
 
 
 
 

В окремих випадках незначне відхилення між підсумками та сумою складових 
пояснюється округленням даних.
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АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ЛЬВІВЩИНІ 

 

У 2011 році на розвиток економіки Львівщини 
за рахунок усіх джерел фінансування було 

спрямовано 12956,7 млн.грн.1 капітальних інвестицій. Переважну частку 
капітальних інвестицій становили інвестиції у матеріальні активи (99%), з них 
інвестиції в основний капітал (у капітальне будівництво та придбання машин та 
обладнання) – 88,1%. На поліпшення об’єктів (капітальний ремонт) витрачено 
6,6% усіх вкладень, на придбання раніше існуючих та нових будівель і споруд, 
об’єктів незавершеного будівництва – 3%, інших необоротних матеріальних 
активів – 1%. У нематеріальні активи направлено 1% капітальних інвестицій. 

Обсяг інвестицій в основний капітал становив 11415,6 млн.грн. і зріс на 
25,3% порівняно з попереднім роком (у 2011 році інвестиції зросли на 19%).  

Минулого року частка Львівщини у загальнодержавному обсязі 
капіталовкладень становила 5,5%. За цим показником Львівська область серед 
регіонів України посіла шосте місце, а за темпами приросту – восьму позицію.  

На кожного мешканця в середньому припало 4522 грн. інвестицій в 
основний капітал, що є дещо менше, ніж у середньому в Україні (4594 грн.). 

Внутрішні інвестиційні ресурси підприємств та організацій залишаються 
головним джерелом інвестування, за рахунок яких у 2011 році освоєно 4,6 
млрд.грн. інвестицій в основний капітал, або 40,4% усіх вкладень. У зв’язку з 
тим, що минулого року будівництво об’єктів до Євро-2012 здійснювалось із 
залученням кредитних коштів, істотно зросла (на 19 в.п.) частка кредитів банків 
та інших позик у загальному обсязі інвестицій і склала 28,4%. У 2011 році за 
рахунок цього джерела освоєно 3,2 млрд.грн. Водночас, зменшилась частка 
державного бюджету у загальному обсязі інвестицій: централізовані 
капвкладення у 2011 році становили 1289,6 млн.грн., або 11,3% усіх інвестицій 
в основний капітал. З місцевих бюджетів на розвиток області було направлено 
171,4 млн.грн. інвестицій. За рахунок коштів іноземних інвесторів освоєно 2% 
усіх вкладень. 

Підготовка Львівщини до Євро-2012 внесла зміни щодо вибору 
інвестиційно-привабливих сфер економіки: зросла питома вага інвестицій, 
спрямованих на розвиток інфраструктури, діяльності у сфері культури та 
спорту, натомість скоротилась частка промислового виробництва і торгівлі. 

На розвиток промисловості області в 2011 році направлено 18,6% від 
загального обсягу інвестицій в основний капітал. Торік обсяги інвестицій у 
промислові підприємства зросли на 5,1% у порівнянні з 2010 роком.  

                                                
1 З 2010 року до показників обсягів капітальних інвестицій, інвестицій в основний капітал та їх структури 
не включається сума податку на додану вартість, що врахована у ціні придбання активів (крім інвестицій 
в основний капітал за видами економічної діяльності). 
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Приріст обумовлений збільшенням на 30,3% інвестування переробної 
промисловості. Зросли обсяги капіталовкладень на підприємствах з оброблення 
деревини та виробництва виробів з деревини (у 10,7 раза), виробництва меблів 
(у 2,8 раза), машинобудування (на 26,3%), целюлозно-паперового виробництва, 
видавничої діяльності (на 14,8%), виробництва харчових продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів (на 10,3%). Водночас, скорочення інвестицій допущено на 
підприємствах з виробництва продуктів нафтоперероблення, легкої 
промисловості, металургійного виробництва та виробництва готових металевих 
виробів, хімічної та нафтохімічної промисловості.  

Обсяги інвестування підприємств з виробництва та розподілення 
електроенергії, газу, води скоротились на 38,5%, підприємств добувної 
промисловості – на 16,3%. 

Суттєво зросли порівняно з 2010 роком капіталовкладення у транспорт та 
зв’язок (в 1,6 раза), на які припадає майже третина освоєних торік інвестицій. 
Також збільшення інвестування досягнуто у рибальстві (у 9,3 раза), готельному 
та ресторанному бізнесі (на 40,8%), сільському господарстві (на 32,5%) та 
державному управлінні (на 32%). 

Також зросли інвестиції у соціальну сферу області. Обсяги 
капіталовкладень у діяльність у сфері культури та спорту, відпочинку та розваг 
збільшились у 2,6 раза, в охорону здоров’я та надання соціальної допомоги – в 
1,5 раза, в освіту – на 19,1%. 

Натомість, суттєве зменшення інвестування у 2011 році допущено 
фінансовими установами (на 34,6%), будівельними підприємствами (на 33,5%) 
та торгівельними організаціями (на 15,2%).  

На будівництві житла освоєно 1819,2 млн.грн. (15,9% від загального 
обсягу інвестицій в основний капітал), що на 1,5% більше, ніж у 2010 році. Дві 
третини цих коштів витрачено населенням на будівництво індивідуальних 
житлових будинків.  

 

У 2011 році у підприємства та організації 
Львівщини іноземними інвесторами вкладено 146,5 

млн.дол.США прямих інвестицій (акціонерного капіталу), що на 21,6% більше, 
ніж у попередньому році. Незважаючи на деяку активізацію іноземних 
інвесторів, обсяги надходження іноземного капіталу в область минулого року 
були суттєво меншими, ніж у 2007-2008 роках.  

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), 
вкладених в економіку області з початку інвестування, станом на 31 грудня 
2011 року становив 1358,2 млн.дол.США.  

У цілому з урахуванням переоцінки, утрат і курсової різниці за 2011р. в 
економіці області відбувся приріст сукупного обсягу іноземного акціонерного 
капіталу на 103,6 млн.дол., або на 8,3%.  

Іноземні інвестиції 
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Обсяг прямих іноземних інвестицій з розрахунку на одну особу у 
Львівській області становив 538 дол., що вдвічі менше від середньодержавного 
значення цього показника. 

Частка обсягу прямих іноземних інвестицій області в Україні на кінець 
2011 року склала 2,7%. За цим показником Львівщина зайняла шосте місце в 
Україні. 

Інвестиції надійшли в область з 60 країн, у 2011 році вкладення здійснили 
партнери з 32 країн cвіту. Лідерами в інвестуванні підприємств Львівщини є 
партнери з Польщі – 384 млн.дол., Австрії – 211,4 млн.дол., Кіпру – 167,8 
млн.дол., Великої Британії – 111 млн.дол., Німеччини – 80,8 млн.дол., Данії – 
76,3. На ці країни припало понад три чверті від загальнообласного обсягу 
прямих іноземних інвестицій. 

За весь період інвестування найбільш привабливими для іноземних 
інвесторів є фінансова діяльність і промисловість Львівщини, на ці галузі 
припадає майже дві третини обсягу прямих іноземних інвестицій.  

Станом на 31 грудня 2011 року у фінансових установах акумульовано 485 
млн.дол. іноземного капіталу, в організаціях, що здійснюють операції з 
нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 180,7 
млн.дол., у сільському господарстві – 118,8 млн.дол. На підприємствах 
промисловості зосереджено 370,8 млн.дол. прямих іноземних інвестицій 
(27,3%), у тому числі у машинобудування внесено 90,2 млн.дол., оброблення 
деревини та виробництво виробів з деревини – 74,9 млн.дол., виробництво 
харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 63,2 млн.дол.  

Незначним залишається інтерес іноземних інвесторів до соціальної сфери 
Львівщини. На кінець 2011 року сумарна частка освіти, охорони здоров’я, 
культури та спорту у загальному обсязі іноземного капіталу в області складала 
тільки 1%. 

Спостерігаються диспропорції щодо надходження інвестицій за регіонами 
області. Так, майже дві третини іноземних інвестицій вкладено у Львові (873,1 
млн.дол.), у той час як надходження у більшість районів області є незначними. 

Обсяг інвестицій з Львівщини в економіку країн світу на 31 грудня 2011 
року становив 21 млн.дол. У 2011 році підприємства області інвестували за 
межі країни 20,2 млн.дол., тоді як у 2004-2009 роках, такі інвестиції не 
здійснювалися. 

 

Львівська обласна державна адміністрація спільно з 
Львівською торгово-промисловою палатою в рамках 

щорічного конкурсу “Інвестор року” відзначила найпотужніші інвестиційні 
проекти вітчизняних та зарубіжних компаній, що сприяли розвитку економіки 
Львівщини у 2011 році.  

Переможцем у номінації “Інвестор року-2011: найкраща вітчизняна 
інвестиція” стало ТзОВ Ринок сільськогосподарської продукції “Шувар”. У 2011 

Інвестор року 
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році підприємство відкрило два нові термінали оптової торгівлі та створило 5 
тис. робочих місць. 

Переможець у номінації “Інвестор року-2011: найкраща іноземна 
інвестиція” – ТзОВ “ОДВ-Електрик”. Компанія займає вагоме місце на 
міжнародному ринку автомобілебудування, виробляє електромеханічне 
обладнання на замовлення компаній Фольксваген-Ауді, Бош, Аутоів та інших, 
характеризується динамічним розвитком, протягом попереднього року створила 
більше 170 нових робочих місць. 

У номінації “Інвестор року-2011: найкраща інноваційна інвестиція” 
перемогло ТзОВ “Нестле Україна”. Товариство створило у Львові “Об’єднаний 
бізнес-сервіс-центр Nestle в Європі”, який забезпечує здійснення фінансових 
операцій і процесів з управління персоналом для підприємств і організацій 
компанії Nestle у понад 20 країнах Східної та Центральної Європи.  

Дипломами лауреатів конкурсу були нагороджені:  

 Державне територіально-галузеве об’єднання “Львівська залізниця”. 
Підприємство здійснило модернізацію колії та пристроїв централізованого 
блокування і зв’язку, провело реконструкцію привокзальної площі та головного 
вокзалу Львова, характеризується значними обсягами залізничних перевезень. 

 ПАТ “Київстар”. Крім традиційних послуг мобільного зв’язку, які 
компанія надає в області з 1998 року, минулого року організація розгорнула 
мережу широкосмугового доступу до мережі Інтернет у містах Львівщини. 

 ПАТ “Ідея Банк” за активний розвиток мережі, створення 360 нових 
робочих місць, вагоме збільшення обсягів надання фінансових послуг. 

 Дочірнє підприємство “Інтергал-Буд” ТзОВ “Фірма “Інтергал” за 
спорудження більш, ніж десяти об’єктів житлової та нежитлової нерухомості 
протягом 2011 року, а також за будівництво дитячо-спортивного майданчика. 

 ВАТ “Миколаївцемент”. Товариство впроваджує високі корпоративні 
стандарти безпеки праці, інвестує значні кошти в модернізацію устаткування, 
програми захисту довкілля та відновлення інфраструктури на території 
підприємства й поза його межами. 
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ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

        
Капітальні інвестиції, млн.грн.................................5441,8 6835,3 9872,4 12696,3 8382,2 9646,01 12956,71 
        

Інвестиції в основний капітал,        
   млн.грн. ................................................................4681,7 5875,5 8287,3 10799,3 6707,6 8060,81 11415,61 
        

   у відсотках до попереднього року ........................107,6 110,7 123,2 101,0 55,3 119,0 125,3 
        

   у розрахунку на 1 особу, грн.................................1826 2300 3255 4255 2648 31881 45221 
        

Інвестиції у житлове будівництво,        
   млн.грн. ................................................................498,4 909,1 1292,5 1799,3 808,8 1547,61 1819,21 
   у відсотках до попереднього року ........................88,0 149,3 115,4 104,4 40,3 174,4 101,5 
        
Капітальні інвестиції на охорону        
   навколишнього природного        
   середовища, млн.грн.................................19,6 26,7 37,7 110,3 90,2 87,6 97,0 
        
Прямі іноземні інвестиції:         
        

   Надходження за рік,        
    млн.дол.США ........................................................47,9 91,4 344,8 319,1 234,9 120,5 146,5 
        

   у відсотках до попереднього року ........................84,1 190,8 377,4 92,5 73,6 51,3 121,6 
        

  Наявність на кінець року,        
   млн.дол.США .........................................................426,9 515,0 838,5 958,0 1198,6 1254,6 1358,2 
   у розрахунку на 1 особу, дол.США........................166,5 201,6 329,4 377,5 473,2 496,1 538,0 
        
Кількість інвестиційних проектів         
   у СЕЗ, на кінець року, одиниць .............................102 101 99 83 78 73 63 
        

Надійшло інвестицій для реалізації         
   інвестиційних проектів у СЕЗ,        
   млн.грн. ................................................................237,8 190,9 240,1 210,3 60,1 43,0 79,4 
        
Введено в експлуатацію:        

        

   житла, тис.м2 загальної площі..............................499,4 482,9 669,5 780,4 391,6 642,0 722,7 
        

   середніх закладів освіти, місць .............................1059 1350 846 680 170 276 640 
        

   лікарень, ліжок ................................ 40 60 100 82 - 6 8 
        

   амбулаторно-поліклінічних         
   закладів, відвідувань за зміну................................430 432 177 970 178 544 440 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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1. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ 
 

1.1. Капітальні інвестиції за напрямами 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
  

 Мільйонів гривень 
    

Усього ................................................................5441,8 6835,3 9872,4 12696,3 8382,2 9646,0 12956,7 
    

  Інвестиції у матеріальні активи2 ............................… … … … 8273,9 9523,7 12824,4 
    у тому числі    
    інвестиції в основний капітал..............................4681,7 5875,5 8287,3 10799,3 6707,6 8060,8 11415,6 
     з них    
      капітальне будівництво ................................2334,3 3208,5 4658,2 6243,8 3767,1 5117,7 7012,0 
      машини, обладнання та  
       транспортні засоби................................2347,4 2667,0 3629,1 4555,5 2657,7 2610,8 4058,8 
    земля1................................................................… … … … 47,9 48,2 16,3 
    існуючі будівлі та споруди2................................… … … … 227,7 322,4 314,1 
    нові будівлі, споруди, об’єкти     
     незавершеного будівництва2 ..............................… … … … 118,8 115,2 81,6 
    довгострокові біологічні активи    
     тваринництва3 .....................................................3,7 8,5 13,2 6,7 6,1 19,4 17,2 
    інші необоротні матеріальні активи ....................142,2 80,0 101,4 108,1 119,5 184,9 123,7 
    капітальний ремонт ................................579,4 797,4 1266,4 1653,8 1046,3 772,8 855,9 
    

  Інвестиції в нематеріальні активи .........................34,8 73,9 204,1 128,4 108,3 122,3 132,3 
  
 У відсотках до загального обсягу 
        

Усього ................................................................100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
    

  Інвестиції у матеріальні активи2 ............................… … … … 98,7 98,7 99,0 
    у тому числі    
    інвестиції в основний капітал..............................86,0 85,9 84,0 85,1 80,0 83,6 88,1 
     з них    
      капітальне будівництво ................................42,9 46,9 47,2 49,2 44,9 53,1 54,1 
      машини, обладнання та  
       транспортні засоби................................43,1 39,0 36,8 35,9 31,8 27,1 31,3 
    земля2................................................................… … … … 0,6 0,5 0,1 
    існуючі будівлі та споруди2................................… … … … 2,7 3,3 2,4 
    нові будівлі, споруди, об’єкти    
     незавершеного будівництва2 ..............................… … … … 1,4 1,2 0,6 
    довгострокові біологічні активи    
     тваринництва3 .....................................................0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 
    інші необоротні матеріальні активи ....................2,6 1,2 1,0 0,8 1,4 1,9 1,0 
    капітальний ремонт ................................ 10,7 11,7 12,8 13,0 12,5 8,0 6,6 
    

  Інвестиції в нематеріальні активи .........................0,6 1,1 2,1 1,0 1,3 1,3 1,0 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
2 Облік показників у складі капітальних інвестицій розпочато з 2009р. 
3 До 2008 року включно – витрати на формування основного стада. 
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1.2. Структура капітальних інвестицій за напрямами у 2011 році 
 

 
 
 
 

1.3. Структура капітальних інвестицій 
за джерелами фінансування у 2011 році 
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1.4. Капітальні інвестиції за джерелами фінансування 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 

        
 Мільйонів гривень 

        

Усього ................................................................5441,8 6835,3 9872,4 
12696,

3 8382,2 9646,0 12956,7 

     у тому числі за рахунок        

  коштів державного бюджету................................293,9 340,9 529,1 733,5 476,5 1367,3 1373,5 

  коштів місцевих бюджетів................................161,6 224,3 373,6 531,4 567,4 264,3 248,5 

  власних коштів підприємств та  
    організацій .............................................................3149,7 4146,6 5807,3 7380,0 5158,9 5286,4 5839,9 

  кредитів банків та інших позик ..............................824,5 1152,4 1703,6 1615,0 897,0 813,2 3342,6 

  коштів іноземних інвесторів................................482,5 210,4 351,3 848,4 489,2 201,0 263,8 

  коштів населення на будівництво         
    власних квартир2 ................................ … 274,5 472,9 525,4 172,1 225,9 318,2 

  коштів населення на індивідуальне        
    житлове будівництво................................218,1 320,2 535,5 886,0 407,0 1147,5 1197,5 

  інших джерел фінансування................................311,5 166,0 99,1 176,6 214,1 340,4 372,7 

        
 У відсотках до загального обсягу 

        

Усього ................................................................100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

     у тому числі за рахунок        

  коштів державного бюджету................................5,4 5,0 5,4 5,8 5,7 14,2 10,6 

  коштів місцевих бюджетів................................3,0 3,3 3,8 4,2 6,8 2,7 1,9 

  власних коштів підприємств та 
    організацій .............................................................57,9 60,7 58,8 58,1 61,5 54,8 45,1 

  кредитів банків та інших позик ..............................15,1 16,8 17,2 12,7 10,7 8,4 25,8 

  коштів іноземних інвесторів................................8,9 3,1 3,6 6,7 5,8 2,1 2,0 

  коштів населення на будівництво         
    власних квартир2 ................................ … 4,0 4,8 4,1 2,1 2,4 2,5 

  коштів населення на індивідуальне        
    житлове будівництво................................4,0 4,7 5,4 7,0 4,9 11,9 9,2 

  інших джерел фінансування................................5,7 2,4 1,0 1,4 2,5 3,5 2,9 

______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
2 До 2005р. включно входили до складу інших джерел фінансування. 



КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

15 

 

1.5. Капітальні інвестиції у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

тисяч гривень 

 

Усього................................5441836 6835262 9872389 12696347 8382199 9646040 12956716 
        

 Львів................................ 3011112 3691843 5216412 5661676 4071144 4738036 7269272 

 Борислав ................................43754 47254 87892 67345 49685 189550 96308 

 Дрогобич................................128418 163131 210779 342612 138259 151281 168468 

 Моршин ................................24329 83120 45281 139937 45424 77878 64938 

 Новий Розділ ..........................7311 22224 22391 26676 25486 19605 33867 

 Самбір ................................ 35890 23393 45933 81023 47882 84524 96199 

 Стрий ................................ 75977 123121 119881 163539 92570 132804 129219 

 Трускавець ..............................232740 234828 354319 486358 357467 259518 284358 

 Червоноград ...........................93413 97148 206404 217581 105393 132066 106817 
         

 Бродівський ............................56773 52999 90627 175954 119746 61003 118541 

 Буський ................................25990 45672 183383 312655 44785 105976 217084 

 Городоцький...........................89749 181376 284923 284175 122310 267186 296620 

 Дрогобицький.........................126657 174493 258072 128542 99337 205486 252971 

 Жидачівський .........................107312 100335 145084 277628 125717 94066 145141 

 Жовківський ...........................101079 145381 239670 362924 140397 279685 230344 

 Золочiвський...........................58484 62624 98369 147778 87530 111786 84198 

 Кам’янка-Бузький...................285072 234292 210784 210517 182317 108597 465168 

 Миколаївський .......................32956 107344 229563 427561 159584 196356 176307 

 Мостиський ............................29296 69001 80383 115148 56900 94739 74348 

 Перемишлянський..................22833 20347 23914 38520 25708 24375 43498 

 Пустомитiвський ....................219505 289762 382480 889075 807814 912322 941540 

 Радехiвський ...........................54099 78657 138990 232816 114153 82678 157446 

 Самбiрський............................34673 68109 73296 145879 127278 150360 117988 

 Сколiвський ............................47667 113450 216187 328087 278518 137934 164057 

 Сокальський ...........................114483 133362 150567 217120 118337 174133 193659 

 Старосамбірський...................28945 44720 50199 120383 41624 95952 129850 

 Стрийський.............................172969 218371 312809 469076 311491 435100 409242 

 Туркiвський.............................18777 17401 74828 218690 177322 37742 86639 

 Яворiвський ............................161573 191504 318969 407072 308021 285302 402629 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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1.6. Капітальні інвестиції за напрямами у містах та районах у 2011 році1 
 

У тому числі за напрямами 
з них 

Усього інвестиції в 
матеріальні 

активи 

інвестиції в 
основний 

капітал 

капітальний 
ремонт 

інвестиції в 
нематеріаль-

ні активи 
 

тисяч гривень 

      

Усього ........................... 12956716 12824452 11415567 855877 132264 

      

  Львів ............................ 7269272 7192442 6619453 294532 76830 

  Борислав...................... 96308 96083 81104 9337 225 

  Дрогобич...................... 168468 168381 131069 18174 87 

  Моршин....................... 64938 64729 55960 7205 209 

  Новий Розділ ............... 33867 33862 29706 3507 5 

  Самбір.......................... 96199 96123 92921 1435 76 

  Стрий ........................... 129219 128420 92185 32510 799 

  Трускавець................... 284358 278775 217513 39797 5583 

  Червоноград ................ 106817 105785 79516 12561 1032 

      

  Бродівський................. 118541 118455 102101 10114 86 

  Буський........................ 217084 216732 197004 5314 352 

  Городоцький ............... 296620 296386 288842 6337 234 

  Дрогобицький.............. 252971 252883 231758 18369 88 

  Жидачівський.............. 145141 144403 98279 38911 738 

  Жовківський................ 230344 226375 202687 13196 3969 

  Золочівський................ 84198 84147 70552 11728 51 

  Кам’янка-Бузький ....... 465168 454244 377480 57109 10924 

  Миколаївський ............ 176307 165441 151077 12735 10866 

  Мостиський ................. 74348 74072 70618 3070 276 

  Перемишлянський....... 43498 43066 29570 13070 432 

  Пустомитівський ......... 941540 939276 821882 43805 2264 

  Радехівський................ 157446 144039 117256 6926 13407 

  Самбірський ................ 117988 117893 98442 18773 95 

  Сколівський................. 164057 163930 126295 36591 127 

  Сокальський ................ 193659 193537 164132 21036 122 

  Старосамбірський ....... 129850 129655 75042 52925 195 

  Стрийський.................. 409242 407193 348448 38570 2049 

  Турківський ................. 86639 86554 83661 2246 85 

  Яворівський................. 402629 401571 361014 25994 1058 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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2. ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ 
 

2.1. Інвестиції в основний капітал 
 

У відсотках до  Інвестиції 
в основний 

капітал, 
млн.грн. 

попереднього 
року 

1990 
року 

У розрахунку 
на 1 мешканця, 

грн. 

     

1996 .......................... 538,1 86,2 28,6 197 

1997 .......................... 622,2 106,1 30,3 227 

1998 .......................... 579,9 87,9 26,6 212 

1999 .......................... 697,8 96,1 25,6 258 

2000 .......................... 1060,6 127,6 32,7 395 

2001 .......................... 1357,1 112,8 36,9 504 

2002 .......................... 1807,0 126,8 46,7 696 

2003 .......................... 2559,0 136,7 63,9 989 

2004 .......................... 3634,0 123,9 79,2 1411 

2005 .......................... 4681,7 107,6 85,2 1826 

2006 .......................... 5875,5 110,7 94,3 2300 

2007 .......................... 8287,3 123,2 116,1 3255 

2008 .......................... 10799,3 101,0 117,3 4255 

2009 .......................... 6707,6 55,3 64,9 2648 

2010 .......................... 8060,81 119,0 77,2 31881 

2011 .......................... 11415,61 125,3 96,7 45221 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
 
 

 

2.2. Індекси обсягів інвестицій в основний капітал, 
відсотків 
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2.3. Співвідношення валового регонального продукту та інвестицій в 
основний капітал 

 

 ВРП Інвестиції в основний капітал 
 

млн.грн. 
у % до 

попереднього 
року 

млн.грн. 
у % до 

попереднього 
року 

у % до ВРП 

2004 ..........................13992 105,2 3634 123,9 26,0 

2005 ..........................17192 98,1 4682 107,6 27,2 

2006 ..........................21486 108,3 5875 110,7 27,3 

2007 ..........................27987 105,8 8287 123,2 29,6 

2008 ..........................35534 100,7 10799 101,0 30,4 

2009 ..........................35955 88,3 6708 55,3 18,7 

2010 ..........................41655 102,3 80611 119,0 19,4 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 

 
 
 
 
 

2.4. Динаміка інвестицій в основний капітал та ВРП, 
у % до попереднього року 
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2.5. Інвестиції в основний капітал за джерелами фінансування 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 

  

 Мільйонів гривень 

        

Усього...................................................4681,7 5875,5 8287,3 10799,3 6707,6 8060,8 11415,6 
           у тому числі за рахунок        
         коштів державного бюджету ..............226,5 303,9 463,6 596,9 420,5 1321,3 1289,6 
        

 коштів місцевих бюджетів ..................104,8 146,3 229,2 391,1 449,9 153,4 171,4 
        

 власних коштів підприємств         
  та організацій ......................................2604,7 3413,3 4720,8 5914,6 3831,2 3973,1 4611,6 
        

 кредитів банків та інших позик ..........762,7 1074,9 1476,8 1524,1 806,8 756,4 3244,8 
        

 коштів іноземних інвесторів ...............468,2 194,7 303,0 791,7 435,0 154,4 229,3 
        

 коштів населення на індиві-         
  дуальне житлове будівництво ............218,1 320,2 535,5 886,0 407,0 1147,5 1197,5 
        

 інших джерел фінансування................296,7 422,2 558,4 694,9 357,2 554,7 671,4 
        

 У відсотках до загального обсягу 

        

Усього...................................................100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
           у тому числі за рахунок        
         коштів державного бюджету .............. 4,8 5,2 5,6 5,5 6,3 16,4 11,3 
        

 коштів місцевих бюджетів .................. 2,2 2,5 2,8 3,6 6,7 1,9 1,5 
        

 власних коштів підприємств         
  та організацій ...................................... 55,6 58,1 57,0 54,8 57,1 49,3 40,4 
        

 кредитів банків та інших позик .......... 16,3 18,3 17,8 14,1 12,0 9,4 28,4 
        

 коштів іноземних інвесторів ............... 10,0 3,3 3,6 7,3 6,5 1,9 2,0 
        

 коштів населення на індиві-        
  дуальне житлове будівництво ............ 4,7 5,4 6,5 8,2 6,1 14,2 10,5 
        

 інших джерел фінансування................ 6,4 7,2 6,7 6,5 5,3 6,9 5,9 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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2.6. Інвестиції в основний капітал за видами економічної діяльності1 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 мільйонів гривень 

        

Усього ................................................................4681,7 5875,5 8287,3 10799,3 6707,6 9123,1 13103,0 
        

 Cільське господарство, мисливство,        
  лісове господарство ................................ 82,5 95,4 235,9 570,4 332,6 450,1 662,8 
        

   сільське господарство, мисливство         
    та пов’язані з ним послуги ................................75,1 84,0 211,0 549,8 321,9 431,0 643,9 
        

   лісове господарство та пов’язані         
    з ним послуги .....................................................7,4 11,4 24,9 20,6 10,7 19,1 18,9 
        

 Рибальство, рибництво................................0,8 1,0 2,5 0,8 0,3 0,2 2,5 
        

 Промисловість ......................................................1440,9 1606,6 2233,7 2935,8 1733,4 2093,3 2435,2 
        

 Будівництво ..........................................................127,2 153,4 217,7 263,8 61,9 140,4 104,4 
        

 Торгівля; ремонт автомобілів,        
  побутових виробів та предметів        
  особистого вжитку................................ 676,2 950,9 1262,6 1747,6 1389,7 861,9 857,1 
        

   торгівля автомобілями та         
    мотоциклами, їх технічне         
    обслуговування та ремонт ................................151,8 239,2 532,4 463,1 625,6 202,7 300,1 
        

   оптова торгівля і посередництво         
    в оптовій торгівлі................................ 308,5 289,6 298,5 538,5 202,2 292,6 340,6 
        

   роздрібна торгівля; ремонт         
    побутових виробів та предметів         
    особистого вжитку................................215,9 422,1 431,7 746,0 561,9 366,6 216,5 
        

 Діяльність готелів і ресторанів .............................48,8 100,6 95,1 210,6 124,1 171,9 273,6 
        

   діяльність готелів ................................ 35,6 69,3 68,3 184,7 84,9 152,9 213,9 
        

 Діяльність транспорту та зв’язку..........................1236,7 1377,9 1928,7 1931,9 1412,4 2378,2 4340,3 
        

  діяльність транспорту ................................414,3 583,2 982,4 1007,4 864,0 1841,6 3631,3 
        

   діяльність наземного транспорту .......................232,2 360,1 612,1 487,2 222,2 481,3 749,1 
        

   діяльність авіаційного транспорту ........................2 ...2 ...2 ...2 ...2 ...2 ...2 
        

   додаткові транспортні послуги та        
    допоміжні операції................................181,1 222,7 370,2 519,7 641,5 1360,3 2882,2 
        

  діяльність пошти та зв’язку................................822,4 794,7 946,3 924,5 548,4 536,6 709,0 
        

   діяльність зв’язку ................................ 818,8 780,0 940,8 913,2 544,7 530,6 697,7 
        

 Фінансова діяльність................................82,8 93,5 150,6 189,0 74,7 172,0 117,4 
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Продовження табл. 2.6 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

мільйонів гривень 

        

 Операції з нерухомим майном,         
  оренда, інжиніринг та надання         
  послуг підприємцям ................................609,5 1068,4 1621,5 2126,8 984,3 1945,4 2108,0 
        

   операції з нерухомим майном......................524,1 959,1 1392,7 2013,2 950,3 1859,2 1998,5 
        

   оренда машин та устаткування;         
    прокат побутових виробів і         
    предметів особистого вжитку.....................33,2 46,9 142,2 60,5 8,6 20,1 22,3 
        

   діяльність у сфері інформатизації ................5,4 11,4 12,1 11,6 8,3 23,6 32,3 
        

   дослідження та розробки .............................10,4 12,5 21,2 14,4 6,1 16,3 6,0 
        

   діяльність у сферах права,        
    бухгалтерського обліку,        
    інжинірингу; надання послуг        
    підприємцям ................................................36,4 38,5 53,3 27,1 11,0 26,2 48,9 
        

 Державне управління ................................19,0 40,6 59,6 70,7 29,3 31,0 44,6 
        

 Освіта..............................................................71,5 86,7 100,2 175,2 113,9 129,0 186,8 
        

 Охорона здоров’я та надання        
  соціальної допомоги ................................193,7 173,0 221,1 314,0 258,1 172,3 304,8 
        

 Надання комунальних та         
  індивідуальних послуг; діяльність         
  у сфері культури та спорту............................92,1 127,5 158,1 262,7 192,9 577,4 1665,5 
        

   санітарні послуги, прибирання         
    сміття та знищення відходів .......................35,1 32,6 56,9 44,2 25,9 29,8 71,5 
        

   діяльність громадських        
    організацій...................................................8,0 3,6 1,0 1,0 0,6 1,1 0,1 
        

   діяльність у сфері культури та         
    спорту,відпочинку та розваг.......................45,8 88,8 96,8 213,9 162,6 543,0 1589,6 
        

   надання індивідуальних послуг ...................3,2 2,5 3,4 3,6 3,8 3,5 4,3 
______________ 
 

1 З урахуванням суми ПДВ. 
2 Інформація конфіденційна відповідно до Закону України “Про державну статистику”. 

 



ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

23 
 

2.7. Інвестиції в основний капітал за видами промислової діяльності1 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

мільйонів гривень 

        

Усього .........................................................................1440,9 1606,6 2233,7 2935,8 1733,4 2093,3 2435,2 

         Добувна промисловість.............................................269,9 356,2 487,8 583,4 451,3 460,6 461,0 

  добування паливно-енергетичних        

   корисних копалин....................................................267,3 352,6 482,9 571,3 435,8 448,3 439,8 

  добування корисних копалин, крім        

   паливно-енергетичних ............................................2,6 3,6 4,9 12,1 15,5 12,3 21,2 

         Переробна промисловість ........................................953,7 1057,8 1547,2 1964,0 1023,0 1128,5 1640,4 

   Виробництво харчових продуктів, напоїв        

    та тютюнових виробів ...........................................233,7 371,4 406,9 518,7 304,3 418,9 522,2 

   Легка промисловість ...............................................100,2 61,7 69,0 47,3 128,7 106,1 77,5 

     текстильне виробництво; виробництво         

      одягу, хутра та виробів з хутра ............................74,1 43,0 37,7 36,6 36,3 47,5 48,2 

     виробництво шкіри, виробів зі шкіри        

      та інших матеріалів...............................................26,1 18,7 31,3 10,7 92,4 58,6 29,3 

   Оброблення деревини та виробництво         

    виробів з деревини, крім меблів ............................260,4 161,4 152,8 95,5 47,5 26,7 316,5 

   Целюлозно-паперове виробництво;        

    видавнича діяльність ..............................................63,0 67,7 114,2 223,3 68,2 93,7 117,0 

   Виробництво коксу, продуктів нафто-        

    перероблення ..........................................................27,5 35,1 42,0 130,8 27,1 15,1 4,5 

   Хімічна та нафтохімічна промисловість................51,1 86,7 196,1 156,6 90,1 85,8 88,7 

     хімічне виробництво .............................................8,1 16,4 34,9 52,5 23,3 16,7 32,9 

     виробництво гумових та пластмасових          

      виробів ................................................................43,0 70,3 161,2 104,1 66,8 69,1 55,8 

   Виробництво іншої неметалевої        

    мінеральної продукції.............................................53,3 75,8 
 

214,7 443,9 126,1 165,7 188,7 

   Металургійне виробництво та виробництво        

    готових металевих виробів................................ 28,0 58,2 
 

103,7 69,7 31,6 63,8 58,0 

   Машинобудування, ремонт та монтаж         

    машин та устаткування ..........................................107,2 113,8 209,7 194,4 174,1 116,2 162,2 

     виробництво машин та устаткування..................17,0 19,7 26,3 62,9 29,2 18,9 14,5 

     виробництво електричного, електронного        

      та оптичного устаткування................................39,8 71,5 109,6 92,8 132,2 62,3 128,2 

     виробництво транспортних засобів та        

      устаткування..........................................................50,4 22,6 73,8 38,7 12,7 35,0 19,5 

   Інші галузі промисловості ................................ 29,3 26,0 38,0 83,8 25,3 36,5 105,1 

         Виробництво та розподілення         

  електроенергії, газу та води ................................217,3 192,6 198,7 388,4 259,1 504,2 333,8 

______________ 
 

1 З урахуванням суми ПДВ. 
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2.8. Структура інвестицій в основний капітал за видами економічної 
діяльності 

 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

у відсотках до підсумку 

        

Усього................................................................100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
        

 Cільське господарство, мисливство,        
  лісове господарство................................ 1,8 1,6 2,8 5,3 5,0 4,9 5,1 
        

   сільське господарство, мисливство         
    та пов’язані з ним послуги ...............................1,6 1,4 2,5 5,1 4,8 4,7 4,9 
        

   лісове господарство та пов’язані         
    з ним послуги....................................................0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,2 
        

 Рибальство, рибництво ................................0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
        

 Промисловість.....................................................30,8 27,3 27,0 27,2 25,8 23,0 18,6 
        

 Будівництво .........................................................2,7 2,6 2,6 2,4 0,9 1,5 0,8 
        

 Торгівля; ремонт автомобілів,        
  побутових виробів та предметів        
  особистого вжитку ................................ 14,5 16,2 15,2 16,2 20,7 9,5 6,5 
        

   торгівля автомобілями та         
    мотоциклами, їх технічне         
    обслуговування та ремонт................................3,2 4,1 6,4 4,3 9,3 2,3 2,3 
        

   оптова торгівля і посередництво в        
    оптовій торгівлі ................................................6,6 4,9 3,6 5,0 3,0 3,2 2,6 
        

   роздрібна торгівля; ремонт         
    побутових виробів та предметів         
    особистого вжитку ................................ 4,7 7,2 5,2 6,9 8,4 4,0 1,6 
        

 Діяльність готелів і ресторанів............................1,0 1,7 1,2 2,0 1,9 1,9 2,1 
        

   діяльність готелів................................ 1,0 1,2 0,2 1,7 1,3 1,7 1,6 
        

 Діяльність транспорту та зв’язку ........................26,4 23,5 23,3 17,9 21,1 26,1 33,1 
        

  діяльність транспорту................................ 8,8 9,9 11,9 9,3 12,9 20,2 27,7 
        

   діяльність наземного транспорту......................5,0 6,1 7,4 4,5 3,3 5,3 5,7 
        

   діяльність авіаційного транспорту.......................1 ...1 ...1 ...1 ...1 …1 …1 
        

   додаткові транспортні послуги та        
    допоміжні операції ................................ 3,8 3,8 4,5 4,8 9,6 14,9 22,0 
        

  діяльність пошти та зв’язку................................17,6 13,5 11,4 8,6 8,2 5,9 5,4 
        

   діяльність зв’язку................................ 17,5 13,3 11,4 8,5 8,1 5,8 5,3 
        

 Фінансова діяльність ................................ 1,8 1,6 1,8 1,7 1,1 1,9 0,9 
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Продовження табл. 2.8 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

у відсотках до підсумку 

        

 Операції з нерухомим майном,         
  оренда, інжиніринг та надання         
  послуг підприємцям ................................ 13,0 18,2 19,6 19,7 14,7 21,3 16,1 
        

   операції з нерухомим майном.......................11,2 16,3 16,8 18,6 14,2 20,4 15,3 
        

   оренда машин та устаткування;         
    прокат побутових виробів         
    і предметів особистого вжитку....................0,7 0,8 1,8 0,6 0,1 0,2 0,2 
        

   діяльність у сфері інформатизації .................0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 
        

   дослідження та розробки ..............................0,2 0,2 0,3 0,1 0,1 0,2 0,0 
        

   діяльність у сферах права,        
    бухгалтерського обліку,         
    інжинірингу; надання послуг        
    підприємцям .................................................0,8 0,7 0,6 0,3 0,2 0,3 0,4 
        

 Державне управління ................................ 0,4 0,7 0,7 0,7 0,4 0,3 0,4 
        

 Освіта...............................................................1,5 1,5 1,2 1,6 1,7 1,4 1,4 
        

 Охорона здоров’я та надання        
  соціальної допомоги ................................ 4,1 2,9 2,7 2,9 3,8 1,9 2,3 
        

 Надання комунальних та         
  індивідуальних послуг; діяльність у         
  сфері культури та спорту ...............................2,0 2,2 1,9 2,4 2,9 6,3 12,7 
        

   санітарні послуги, прибирання сміття        
    та знищення відходів................................ 0,7 0,6 0,7 0,4 0,4 0,3 0,6 
        

   діяльність громадських організацій..............0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
        

   діяльність у сфері культури та         
    спорту,відпочинку та розваг........................1,0 1,5 1,2 2,0 2,4 6,0 12,1 
        

   надання індивідуальних послуг ....................0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 
______________ 
 

1 Див. виноску 2 до табл. 2.6. 
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2.9. Структура інвестицій в основний капітал за видами промислової 
діяльності 

 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

у відсотках до підсумку 
        

Усього.........................................................................100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

         Добувна промисловість ............................................18,7 22,2 21,8 19,9 26,0 22,0 18,9 

  добування паливно-енергетичних        

   корисних копалин ...................................................18,5 22,0 21,6 19,5 25,1 21,4 18,0 

  добування корисних копалин, крім        

   паливно-енергетичних............................................0,2 0,2 0,2 0,4 0,9 0,6 0,9 

         Переробна промисловість........................................66,2 65,8 69,3 66,9 59,0 53,9 67,4 

   Виробництво харчових продуктів, напоїв        

    та тютюнових виробів ..........................................16,2 23,2 18,2 17,7 17,6 20,0 21,4 

   Легка промисловість...............................................7,0 3,8 
 

3,1 1,6 7,4 5,1 3,2 

     текстильне виробництво; виробництво         

      одягу, хутра та виробів з хутра............................5,2 2,7 1,7 1,2 2,1 2,3 2,0 

     виробництво шкіри, виробів зі шкіри        

      та інших матеріалів ..............................................1,8 1,1 1,4 0,4 5,3 2,8 1,2 

   Оброблення деревини та виробництво         

    виробів з деревини, крім меблів............................18,1 10,0 6,8 3,3 2,7 1,3 13,0 

   Целюлозно-паперове виробництво;        

    видавнича діяльність..............................................4,4 4,2 5,1 7,6 3,9 4,5 4,8 

   Виробництво коксу, продуктів нафто-        

    перероблення..........................................................1,9 2,2 1,9 4,5 1,6 0,7 0,2 

   Хімічна та нафтохімічна промисловість ...............3,6 5,4 8,8 5,3 5,2 4,1 3,6 

     хімічне виробництво.............................................0,6 1,0 1,6 1,8 1,3 0,8 1,3 

     виробництво гумових та пластмасових          

      виробів................................................................ 3,0 4,4 7,2 3,5 3,9 3,3 2,3 

   Виробництво іншої неметалевої        

    мінеральної продукції ............................................3,7 4,7 9,6 15,1 7,3 7,9 7,8 

   Металургійне виробництво та виробництво        

    готових металевих виробів ................................ 1,9 3,6 4,6 2,4 1,8 3,0 2,4 

   Машинобудування, ремонт та монтаж         

    машин та устаткування..........................................7,4 7,1 9,4 6,6 10,0 5,6 6,7 

     виробництво машин та устаткування .................1,2 1,2 1,2 2,1 1,7 0,9 0,6 

     виробництво електричного, електронного        

      та оптичного устаткування................................ 2,7 4,5 4,9 3,2 7,6 3,0 5,3 

     виробництво транспортних засобів та        

      устаткування .........................................................3,5 1,4 3,3 1,3 0,7 1,7 0,8 

   Інші галузі промисловості................................ 2,0 1,6 1,7 2,9 1,5 1,7 4,3 

         Виробництво та розподілення         

  електроенергії, газу та води................................ 15,1 12,0 
 

8,9 13,2 15,0 24,1 13,7 
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2.10. Структура інвестицій в основний 
капітал у 2011 році 

  

за видами економічної діяльності 
  

інші

4.8%

охорона здоров'я

2.3%

діяльність у сфері 

культури та спорту

12.1%

освіта

1.4%

сільське та лісове 

господарство

5.1%

промисловість

18.6%

торгівля

6.5%

транспорт і зв'язок

33.1%

операції з нерухомим 

майном

16.1%

 

 
 
 
 

за видами промислової діяльності 

хімічна та нафтохімічна

3.6%

целюлозно-паперова; 

видавнича діяльність

4.8%

деревообробна

13.0%

легка

3.2%

машинобудування

6.7%

виробництво іншої 

неметалевої 

мінеральної продукції

7.8%

інші

6.9%

харчова

21.4%

переробна

67.4%

добувна

18.9%

виробництво та 

розподілення 

електроенергії, газу та 

води

13.7%
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2.11. Індекси інвестицій в основний капітал за видами економічної 
діяльності 

 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 
до попереднього року до 2000  

відсотків 

        

Усього.............................................................110,7 123,2 101,0 55,3 119,0 125,3 296,1 
        

 Cільське господарство, мисливство,        
  лісове господарство................................ 107,0 228,6 198,0 49,9 118,5 130,3 921,9 
        

   сільське господарство, мисливство        
    та пов’язані з ним послуги ...............................103,2 238,0 210,2 49,9 117,0 132,5 1596,3 
        

   лісове господарство та пов’язані         
    з ним послуги....................................................144,1 162,7 72,7 48,6 159,4 84,7 57,6 
        

 Рибальство, рибництво ................................119,9 190,9 31,8 37,3 60,3 931,9 4890,5 
        

 Промисловість .....................................................101,4 121,2 103,2 53,3 106,6 105,1 163,6 
        

 Будівництво .........................................................115,0 126,4 101,8 21,1 205,5 66,5 64,3 
        

 Торгівля; ремонт автомобілів,        
  побутових виробів та предметів        
  особистого вжитку ................................ 122,6 119,2 102,2 71,9 54,5 84,8 283,4 
        

   торгівля автомобілями та         
    мотоциклами, їх технічне         
    обслуговування та ремонт................................138,8 207,1 63,8 123,0 27,3 127,4 250,9 
        

   оптова торгівля і посередництво в        
    оптовій торгівлі.................................................86,5 95,0 138,3 33,7 126,8 99,8 338,4 
        

   роздрібна торгівля; ремонт         
    побутових виробів та предметів         
    особистого вжитку ................................163,5 83,6 129,3 68,0 58,9 49,3 270,4 
        

 Діяльність готелів і ресторанів............................179,8 78,7 158,8 53,4 122,4 140,8 932,3 
        

   діяльність готелів...............................................171,3 80,1 193,3 41,5 159,5 124,5 1057,1 
        

 Діяльність транспорту та зв’язку ........................98,2 123,6 80,5 62,5 146,0 158,3 424,6 
        

  діяльність транспорту................................123,9 150,9 82,5 71,1 183,9 171,9 530,1 
        

   діяльність наземного транспорту......................132,1 157,0 63,9 39,2 199,7 143,9 229,7 
        

   діяльність авіаційного транспорту.......................1 ...1 ...1 ...1 ...1 ...1 ...1 
        

   додаткові транспортні послуги та        
    допоміжні операції................................ 110,7 141,7 117,2 101,0 178,2 183,4 597,2 
        

  діяльність пошти та зв’язку................................85,9 104,1 77,4 53,1 90,3 117,6 436,0 
        

   діяльність зв’язку...............................................84,6 105,6 76,8 53,4 89,9 117,0 455,6 
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Продовження табл. 2.11 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 
до попереднього року до 2000  

відсотків 

        

 Фінансова діяльність ................................ 108,0 144,8 105,9 35,6 196,2 65,4 128,1 
        

 Операції з нерухомим майном,         
  оренда, інжиніринг та надання         
  послуг підприємцям................................ 145,4 126,6 96,6 41,4 174,6 92,9 245,9 
        

   операції з нерухомим майном .....................149,7 117,9 108,4 42,3 172,6 91,8 234,5 
        

   оренда машин та устаткування;         
    прокат побутових виробів і         
    предметів особистого вжитку ....................135,6 275,7 35,5 12,8 210,0 100,7 1067,6 
        

   діяльність у сфері інформатизації................165,0 120,1 79,3 64,0 257,7 124,3 1753,1 
        

   дослідження та розробки.............................113,1 156,3 56,7 38,0 241,2 32,8 85,9 
        

   діяльність у сферах права,        
    бухгалтерського обліку,         
    інжинірингу; надання послуг        
    підприємцям................................................99,1 121,0 43,4 36,5 206,5 165,7 357,2 
        

 Державне управління................................ 192,8 131,6 87,3 37,9 92,0 132,0 116,5 
        

 Освіта .............................................................105,5 100,1 128,4 57,9 102,6 119,1 277,8 
        

 Охорона здоров’я та надання        
  соціальної допомоги ................................ 75,7 105,6 116,9 74,9 60,6 146,8 187,5 
        

 Надання комунальних та         
  індивідуальних послуг; діяльність         
  у сфері культури та спорту ...........................127,4 112,2 124,1 67,0 264,6 255,6 2709,5 
        

   санітарні послуги, прибирання         
    сміття та знищення відходів .......................84,8 162,3 67,6 53,0 103,0 214,3 644,3 
        

   діяльність громадських        
    організацій...................................................38,6 33,2 76,8 50,5 163,1 13,8 2,4 
        

   діяльність у сфері культури та         
    спорту, відпочинку та розваг......................179,0 97,1 160,1 69,5 296,3 259,5 4114,9 
        

   надання індивідуальних послуг...................66,4 115,2 74,2 100,9 81,1 110,2 190,5 
______________ 
 

1 Див. виноску 2 до табл. 2.6. 
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2.12. Індекси інвестицій в основний капітал за видами промислової 
діяльності 

 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 
до попереднього року до 2000  

відсотків 
        

Усього ................................................................101,4 121,2 103,2 53,3 106,6 105,1 163,6 

         Добувна промисловість................................116,2 120,4 97,0 67,5 93,1 83,7 99,6 

  добування паливно-енергетичних        

   корисних копалин ..............................................116,2 120,4 95,9 66,6 93,9 82,1 97,8 

  добування корисних копалин,        

   крім паливно-енергетичних ...............................118,5 124,7 202,1 110,7 68,7 144,2 194,9 

         Переробна промисловість................................103,1 128,0 100,5 47,6 98,9 130,3 188,4 

   Виробництво харчових продуктів,        

    напоїв та тютюнових виробів..............................149,3 98,1 105,4 52,7 125,0 110,3 112,9 

   Легка промисловість................................ 57,7 88,6 66,5 246,3 72,4 66,9 140,1 

     текстильне виробництво; виробниц-        

      тво одягу, хутра та виробів з хутра.................55,1 74,2 88,6 88,9 117,7 90,8 118,0 

     виробництво шкіри, виробів зі        

      шкіри та інших матеріалів...............................64,9 122,4 35,2 790,2 54,8 47,0 199,0 

   Оброблення деревини та виробництво        

    виробів з деревини, крім меблів .......................56,7 83,0 49,7 45,6 50,0 1065,5 541,6 

   Целюлозно-паперове виробництво;        

    видавнича діяльність ................................101,6 149,8 152,9 28,1 122,8 114,8 169,2 

   Виробництво коксу, продуктів нафто-        

    перероблення.....................................................111,2 90,0 224,9 18,8 49,9 29,2 22,1 

   Хімічна та нафтохімічна промисловість...............162,2 187,3 68,0 52,1 86,4 92,8 132,5 

     хімічне виробництво ................................194,6 166,7 130,3 40,2 65,9 178,1 65,7 

     виробництво гумових та         

      пластмасових виробів ................................156,2 192,1 55,5 58,0 93,4 72,2 284,4 

   Виробництво іншої неметалевої         

    мінеральної продукції................................134,4 248,8 157,9 25,6 115,9 101,7 450,6 

   Металургійне виробництво та вироб-        

    ництво готових металевих виробів....................189,1 157,7 53,7 41,3 182,5 83,7 426,3 

   Машинобудування, ремонт та         

    монтаж машин та устаткування ..........................99,5 165,7 69,5 83,5 59,9 126,3 194,4 

     виробництво машин та устаткування ................106,1 126,6 190,5 42,7 57,8 67,9 144,4 

     виробництво електричного, електрон-        

      ного та оптичного устаткування .......................169,2 133,2 61,1 135,1 42,1 188,1 1450,6

     виробництво транспортних засобів        

      та устаткування .................................................42,2 301,4 39,3 30,2 250,2 49,0 104,5 

   Інші галузі промисловості ................................80,3 125,4 186,5 26,7 130,4 258,2 688,4 

         Виробництво та розподілення         

  електроенергії, газу та води ................................76,9 82,1 143,0 61,7 161,5 61,5 177,7 
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3. ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ  
У РЕГІОНАХ ЛЬВІВЩИНИ 

 

3.1. Інвестиції в основний капітал у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

тисяч гривень 

  
 Усього ................................4681679 5875473 8287309 10799288 6707580 8060765 11415567 
         

  Львів ................................2577912 3229429 4358822 4939147 3266410 4044900 6619453 

  Борислав ............................35201 37867 73864 57380 33594 157780 81104 

  Дрогобич ............................107972 145956 187437 312832 120102 109838 131069 

  Моршин .............................19580 74300 35566 103874 25197 70582 55960 

  Новий Розділ...................... 4657 10878 11809 16901 15965 12069 29706 

  Самбір................................32382 21372 37763 62247 44177 79082 92921 

  Стрий................................ 63221 92264 90527 140333 62138 81657 92185 

  Трускавець .........................206184 198908 318553 407078 262688 90101 217513 

  Червоноград ......................84325 80780 168010 193379 71300 83226 79516 
          

  Бродівський .......................39856 37813 53283 80835 50088 35924 102101 

  Буський ..............................18893 36479 156987 275066 38009 90221 197004 

  Городоцький......................81360 163617 256501 238013 100004 255151 288842 

  Дрогобицький....................116811 162462 250504 104990 78129 189571 231758 

  Жидачівський ....................94780 54036 112034 248608 74084 78676 98279 

  Жовківський ......................84059 128292 207955 318535 111196 252476 202687 

  Золочівський......................41842 52818 71921 121645 75548 101684 70552 

  Кам’янка-Бузький..............266890 178102 163953 172945 119686 85909 377480 

  Миколаївський ..................27088 89190 214451 399429 145690 183745 151077 

  Мостиський .......................27555 67591 65021 109465 52253 88207 70618 

  Перемишлянський ............15212 18017 20768 35824 20122 16856 29570 

  Пустомитівський ...............193712 266288 352409 837127 752013 747740 821882 

  Радехівський ......................36425 70723 111294 191459 77486 64546 117256 

  Самбірський.......................29128 53144 66117 98551 110045 142955 98442 

  Сколівський .......................40301 69263 101397 126191 159401 129255 126295 

  Сокальський.......................96031 110240 122051 186815 101886 152831 164132 

  Старосамбірський..............21575 39059 42712 83471 31084 56037 75042 

  Стрийський........................158333 196904 269865 355237 275314 386971 348448 

  Турківський........................14780 14266 70245 207231 167210 32051 83661 

  Яворівський .......................145614 175415 295490 374680 266761 240724 361014 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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3.2. Темпи приросту (скорочення) інвестицій в основний капітал  
у містах та районах 

2011 рік до 2010 року, % 
 

-51.6

-41.4

-35.8

-33.2

-32.3

-29.3

-24.1

-19.1

-15.1

-10.2

-4.7

-2.6

0.7

3.2

3.3

5.0

8.5

9.8

37.4

43.3

65.5

72.5

77.4

93.1

108.2

119.4

121.2

315.7

16.5

25.3

Борислав

Самбірський

Моршин

Мостиський

Жовківський

Миколаївський

Золочівський

Стрийський

Червоноград

Сколівський

Пустомитівський

Сокальський

Городоцький

Дрогобич

Дрогобицький

Стрий

Самбір

Жидачівський

Старосамбірський

Львівська область

Яворівський

Львів

Радехівський

Перемишлянський

Буський

Новий Розділ

Трускавець

Турківський

Бродівський

Кам’янка-Бузький



ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ У РЕГІОНАХ ЛЬВІВЩИНИ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

34 

 

3.3. Інвестиції в основний капітал на одну особу у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

гривень 

        
 Усього ................................1825,8 2300,1 3255,4 4255,1 2648,2 3187,6 4522,0 
        

  Львів ................................3423,3 4281,6 5776,3 6547,9 4332,2 5371,6 8811,4 

  Борислав................................895,8 976,3 1925,6 1511,5 891,8 4201,2 2163,5 

  Дрогобич ................................1107,7 1495,4 1919,4 3209,1 1235,6 1134,7 1361,3 

  Моршин................................4062,2 15599,4 7525,6 22181,1 5432,7 15323,9 12242,4 

  Новий Розділ...........................167,3 388,5 419,2 596,2 558,2 419,2 1026,5 

  Самбір................................924,1 614,7 1091,0 1798,1 1273,4 2275,8 2676,0 

  Стрий................................1037,0 1522,9 1501,8 2335,0 1035,5 1362,2 1540,4 

  Трускавець...............................9446,7 9202,3 14869,0 19105,4 12354,8 4243,6 10286,7 

  Червоноград............................1008,8 971,1 2026,2 2336,5 862,3 1007,4 963,5 
        

  Бродівський.............................635,4 606,3 859,3 1311,9 816,3 588,4 1683,1 

  Буський................................387,4 757,3 3297,4 5835,0 811,8 1934,0 4231,9 

  Городоцький ...........................1140,4 2312,5 3650,7 3405,7 1436,6 3676,7 4173,2 

  Дрогобицький .........................1551,4 2169,2 3353,8 1409,1 1050,1 2546,2 3108,6 

  Жидачівський..........................1231,9 712,5 1497,0 3362,7 1012,7 1085,8 1368,3 

  Жовківський............................773,3 1180,0 1909,6 2915,4 1014,2 2299,8 1846,9 

  Золочівський ...........................576,9 733,8 1006,1 1711,9 1068,1 1443,0 1004,2 

  Кам’янка-Бузький ...................4457,2 3003,8 2791,5 2974,0 2072,4 1491,7 6567,0 

  Миколаївський........................418,3 1386,3 3351,4 6274,0 2296,8 2904,0 2392,5 

  Мостиський.............................462,1 1145,2 1112,7 1889,3 906,4 1534,2 1229,3 

  Перемишлянський ..................342,5 414,8 487,7 856,9 488,3 413,7 733,4 

  Пустомитівський.....................1746,8 2401,3 3174,5 7526,0 6733,6 6660,8 7288,2 

  Радехівський............................713,5 1398,0 2221,3 3862,4 1576,8 1321,0 2409,3 

  Самбірський ............................403,1 742,7 931,3 1396,1 1566,7 2044,7 1412,3 

  Сколівський.............................838,4 1452,3 2138,5 2669,1 3373,2 2733,0 2662,5 

  Сокальський............................1003,7 1158,2 1288,0 1978,6 1082,0 1627,1 1750,8 

  Старосамбірський ...................269,8 491,5 540,0 1059,3 395,7 715,5 959,8 

  Стрийський .............................2533,1 3153,2 4324,7 5707,2 4430,7 6224,2 5599,3 

  Турківський .............................280,5 273,6 1361,7 4057,9 3296,7 634,2 1657,4 

  Яворівський.............................1191,5 1437,1 2420,6 3064,9 2177,5 1959,7 2928,1 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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3.4. Інвестиції в основний капітал на одну особу у містах та районах  
у 2011 році1  

за фактичною вартістю, грн. 

733.4

959.8

963.5

1004.2

1026.5

1229.3

1361.3

1368.3

1412.3

1540.4

1657.4

1683.1

1750.8

1846.9

2163.5

2392.5

2409.3

2662.5

2676.0

2928.1

3108.6

4173.2

4231.9

5599.3

6567.0

7288.2

8811.4

10286.7

12242.4

4522.0

  Перемишлянський  

 Старосамбірський  

      Червоноград  

     Золочівський  

 Новий Розділ  

       Мостиський  

         Дрогобич  

     Жидачівський  

      Самбірський  

            Стрий  

      Турківський  

      Бродівський  

      Сокальський  

      Жовківський  

         Борислав  

    Миколаївський  

     Радехівський  

      Сколівський  

           Самбір  

      Яворівський  

     Дрогобицький  

      Городоцький  

          Буський  

Львівська область

       Стрийський  

 Кам’янка-Бузький  

  Пустомитівський  

            Львів  

       Трускавець  

 Моршин  

______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ.
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3.5. Індекси інвестицій в основний капітал у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

у відсотках до попереднього року 

        
 Усього................................ 107,6 110,7 123,2 101,0 55,3 119,0 125,3 
        

  Львів.........................................114,4 110,2 120,6 88,0 59,1 123,5 143,3 

  Борислав ................................106,3 96,7 171,7 58,0 52,1 422,8 48,4 

  Дрогобич................................ 64,0 115,9 118,6 116,8 35,0 93,3 103,2 

  Моршин ................................ 107,0 331,4 40,3 255,6 21,4 308,9 64,2 

  Новий Розділ ...........................67,4 214,1 93,7 105,5 86,7 77,0 193,1 

  Самбір ................................ 193,0 46,6 155,5 123,0 62,7 162,8 108,5 

  Стрий ................................ 91,8 134,6 86,3 125,8 39,8 127,0 105,0 

  Трускавець ...............................93,4 83,3 132,1 100,1 58,7 35,3 208,2 

  Червоноград ............................125,2 88,8 191,3 90,7 33,2 113,5 84,9 

        

  Бродівський .............................45,0 79,5 115,8 125,7 53,7 72,5 221,2 

  Буський ................................ 80,6 164,3 410,7 171,5 11,9 242,8 177,4 

  Городоцький............................55,9 172,4 140,7 71,4 37,8 243,3 100,7 

  Дрогобицький..........................110,7 121,3 164,2 29,0 66,0 232,8 103,3 

  Жидачівський ..........................50,2 49,2 164,8 178,3 27,6 102,1 109,8 

  Жовківський ............................110,3 133,4 136,7 115,3 31,3 222,8 67,7 

  Золочівський............................121,9 112,8 126,5 130,4 52,6 113,7 75,9 

  Кам’янка-Бузький....................426,7 63,1 77,6 75,7 62,9 74,7 415,7 

  Миколаївський ........................61,3 291,9 209,2 137,3 32,7 126,7 70,7 

  Мостиський .............................111,8 204,8 73,8 131,3 43,1 157,8 66,8 

  Перемишлянський...................101,1 105,5 106,1 130,6 51,0 78,9 172,5 

  Пустомитівський .....................181,3 123,0 119,6 176,4 78,7 101,0 95,3 

  Радехівський ............................106,0 179,6 141,7 143,3 36,3 83,7 165,5 

  Самбірський.............................54,6 154,0 102,5 113,3 99,1 119,6 58,6 

  Сколівський .............................108,0 144,8 110,1 99,3 111,5 73,5 89,8 

  Сокальський ............................101,9 106,8 98,1 122,7 48,1 147,0 97,4 

  Старосамбірський....................131,0 151,9 94,0 148,5 33,3 172,5 116,5 

  Стрийський..............................70,2 109,9 124,2 110,0 68,9 145,0 80,9 

  Турківський..............................117,9 80,5 392,4 256,0 69,3 19,9 219,4 

  Яворівський .............................134,7 104,6 147,7 92,1 63,5 84,7 137,4 
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 Продовження табл. 3.5 

 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 до 2000 до 1990 до 2005 
 відсотків 

         
 Усього ................................ 288,6 355,5 359,1 198,6 236,3 296,1 96,7 113,6 
           

  Львів ................................ 297,7 359,1 315,8 186,6 230,5 330,3 156,3 122,3 

  Борислав................................134,9 231,8 134,4 70,0 296,0 143,3 37,0 102,7 

  Дрогобич................................283,3 335,9 392,5 137,4 128,2 132,3 23,6 54,1 

  Моршин................................ ... ... ... ... … … … 144,9 

  Новий Розділ ........................... ... ... ... ... … … … 272,8 

  Самбір................................ 105,9 164,5 202,5 126,9 206,7 224,2 41,3 98,7 

  Стрий ................................ 543,4 468,7 589,7 234,7 298,1 313,0 37,2 77,6 

  Трускавець...............................575,0 760,0 760,7 446,5 157,6 328,2 131,3 47,5 

  Червоноград ............................145,3 277,9 252,1 83,7 95,0 80,6 18,4 49,3 
            

  Бродівський.............................129,3 149,9 188,4 101,2 73,3 162,2 36,0 99,7 

  Буський................................110,7 454,4 779,6 92,8 225,3 399,6 119,0 593,2 

  Городоцький ...........................338,4 476,0 339,8 128,5 312,5 314,7 105,2 160,4 

  Дрогобицький..........................443,4 727,7 211,2 139,4 324,5 335,2 105,1 91,7 

  Жидачівський..........................83,2 137,2 244,6 67,5 68,9 75,7 18,4 44,7 

  Жовківський............................644,6 881,7 1016,9 318,3 709,1 480,1 51,3 99,3 

  Золочівський............................277,9 351,8 458,7 241,3 274,3 208,2 28,9 84,5 

  Кам’янка-Бузький ...................552,7 428,9 324,8 204,3 152,6 634,4 105,2 72,4 

  Миколаївський ........................399,6 911,7 1149,5 375,9 476,2 336,7 37,0 245,6 

  Мостиський .............................144,2 106,4 139,8 60,2 95,1 63,5 31,4 90,2 

  Перемишлянський...................251,9 267,6 349,3 178,1 140,6 242,5 23,8 101,5 

  Пустомитівський .....................575,9 688,7 1215,2 956,4 965,9 920,5 284,6 196,6 

  Радехівський............................588,7 833,9 1195,7 434,0 363,3 601,2 64,4 183,4 

  Самбірський ............................200,5 205,4 232,7 230,6 275,8 161,6 39,1 124,2 

  Сколівський.............................188,4 207,1 205,8 229,5 168,7 151,5 91,8 116,5 

  Сокальський ............................197,0 193,5 237,4 114,2 167,8 163,5 44,9 88,5 

  Старосамбірський ...................397,4 373,8 554,6 184,7 318,6 371,1 35,9 141,9 

  Стрийський..............................201,9 266,3 276,0 190,2 275,7 223,1 73,5 121,4 

  Турківський .............................113,3 444,7 1137,4 788,3 156,9 344,2 110,1 244,7 

  Яворівський.............................174,3 257,5 237,1 150,5 127,5 175,2 68,2 105,2 
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3.6. Інвестиції в основний капітал за джерелами фінансування  
у містах та районах  

 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 
         

Усього................................2005 4681679 226486 104773 2604697 468247 762697 514779 
 2006 5875473 303919 146297 3413281 194627 1074908 742441 
 2007 8287309 463554 229187 4720816 302994 1476798 1093960 
 2008 10799288 596893 391092 5914615 791658 1524144 1580886 
 2009 6707580 420540 449894 3831152 434954 806826 764214 
 20101 8060765 1321263 153446 3973111 154384 756348 1702213 
 20111 11415567 1289591 171357 4611569 229261 3244842 1868947 
         

 Львів ................................2005 2577912 80662 42754 1325083 396251 505611 227551 
 2006 3229429 118491 80269 1847268 133766 734960 314675 
 2007 4358822 129825 142963 2475310 121632 1018870 470222 
 2008 4939147 167788 255573 3164412 167619 653981 529774 
 2009 3266410 224476 363130 1989046 134568 254381 300809 
 20101 4044900 1216936 85626 1958277 45484 232580 505997 
 20111 6619453 1107778 101568 2028569 75134 2587447 718957 
         

 Борислав................................2005 35201 - 3789 24267 - 858 6287 
 2006 37867 537 1428 22190 - 2564 11148 
 2007 73864 401 696 47273 - 6845 18649 
 2008 57380 1800 1345 25922 - 209 28104 
 2009 33594 1853 107 9370 - 715 21549 
 20101 157780 - 348 25966 - 542 130924 
 20111 81104 - 1120 40076 - 36 39872 
         

 Дрогобич ................................2005 107972 601 3825 48141 853 6776 47776 
 2006 145956 2832 4497 68570 552 8840 60665 
 2007 187437 2184 3766 100727 2676 7711 70373 
 2008 312832 10560 13056 165610 107 10669 112830 
 2009 120102 9931 5332 55313 242 9961 39323 
 20101 109838 791 772 62083 256 2158 43778 
 20111 131069 2180 516 71194 - 4245 52934 
         

 Моршин................................2005 19580 636 367 13295 - 4653 629 
 2006 74300 987 264 8602 - 62974 1473 
 2007 35566 - 459 10301 5500  16711 2595 
 2008 103874 - 888 24622 - 74413 3951 
 2009 25197 - 298 13972 - - 10927 
 20101 70582 - 413 22571 - 45418 2180 
 20111 55960 - 146 49351 - - 6463 

______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 



 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

39 

 

Продовження табл. 3.6 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 

         
 Новий Розділ ............................2005 4657 1351 43 2426 192 542 103 

 2006 10878 1794 361 5911 1660 485 667 
 2007 11809 1869 370 8036 - 226 1308 
 2008 16901 3291 807 4343 2438 3351 2671 
 2009 15965 1136 757 7502 - - 6570 
 20101 12069 928 137 6895 1471 505 2133 

 20111 29706 11106 558 13363 1123 642 2914 
        

 Самбір................................2005 32382 3650 470 19996 317 3712 4237 
 2006 21372 588 372 11472 114 526 8300 
 2007 37763 2684 1503 15568 4968 1287 11753 
 2008 62247 6135 721 18375 3526 9884 23606 
 2009 44177 1186 360 22396 - 1770 18465 
 20101 79082 576 1230 41394 5173 137 30572 
 20111 92921 1867 636 13663 23201 2899 50655 
         

 Стрий................................2005 63221 4484 3903 47557 140 4209 2928 
 2006 92264 6191 2572 42205 2179 33698 5419 
 2007 90527 4525 7727 49190 6869 16700 5516 
 2008 140333 10660 6773 62362 1054 25706 33778 
 2009 62138 438 7978 26998 844 9279 16601 
 20101 81657 609 1953 57434 - 4681 16980 
 20111 92185 90 1715 64244 - 3977 22159 
         

 Трускавець................................2005 206184 354 135 95262 27 91138 19268 
 2006 198908 144 218 114347 2016 55115 27068 
 2007 318553 515 - 143666 963 146990 26419 
 2008 407078 13471 2309 290353 8 85735 15202 
 2009 262688 1328 537 235308 3173 4656 17686 
 20101 90101 1916 2308 57446 2044 10240 16147 
 20111 217513 1494 1416 191580 2469 9393 11161 
         

 Червоноград.............................2005 84325 40031 4727 30541 2 6781 2243 
 2006 80780 15498 3433 46857 2091 8572 4329 
 2007 168010 64881 7421 84885 446 488 9884 
 2008 193379 88234 6438 78630 286 3616 16175 
 2009 71300 11536 2256 53252 - 579 3677 
 20101 83226 10182 3827 37888 1833 6092 23404 
 20111 79516 7218 3553 39154 5245 340 24006 



ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ У РЕГІОНАХ ЛЬВІВЩИНИ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

40 

 

Продовження табл. 3.6 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 

         
 Бродівський..............................2005 39856 4950 1509 27252 - 3648 2497 

 2006 37813 7038 1484 17236 - 1318 10737 
 2007 53283 13456 787 31158 - 1698 6184 
 2008 80835 12656 4153 46681 2500 5707 9138 
 2009 50088 541 2112 31876 1688 1280 12591 
 20101 35924 835 1878 25477 - 2674 5060 
 20111 102101 6217 3070 26737 220 49430 16427 
         

Буський................................2005 18893 4113 1640 5576 393 1650 5521 
 2006 36479 12647 2535 12884 - 878 7535 
 2007 156987 68191 1358 21424 55469 3042 7503 
 2008 275066 204 694 33692 216613 11922 11941 
 2009 38009 - 1498 18629 14422 98 3362 
 20101 90221 2400 310 52422 13642 995 20452 
 20111 197004 1349 1393 94993 - 75122 24147 
         

 Городоцький ............................2005 81360 4052 10189 53724 - 4306 9089 
 2006 163617 23844 3149 99716 810 18157 17941 
 2007 256501 16957 3616 177396 826 22445 35261 
 2008 238013 57092 6311 105071 4553 12606 52380 
 2009 100004 12168 3442 54745 - 15205 14444 
 20101 255151 1264 2816 112537 9925 61579 67030 
 20111 288842 3940 2873 136733 - 75153 70143 
         

 Дрогобицький ..........................2005 116811 5813 3216 83520 523 2528 21211 
 2006 162462 12212 2420 124849 - 1075 21906 
 2007 250504 3519 1558 225333 - 1820 18274 
 2008 104990 1263 2945 45135 422 2225 53000 
 2009 78129 1384 1612 38714 - 369 36050 
 20101 189571 868 2770 69411 - 64514 52008 
 20111 231758 2844 885 90257 - 58705 79067 
         

 Жидачівський...........................2005 94780 1432 1401 81917 30 7193 2807 
 2006 54036 3091 2381 34648 - 10219 3697 
 2007 112034 8973 1848 85073 - 7053 9087 
 2008 248608 4683 3899 173340 1473 46860 18353 
 2009 74084 12230 1645 49483 - 3571 7155 
 20101 78676 2187 1354 34430 280 25570 14855 
 20111 98279 8633 2015 37749 441 38419 11022 
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Продовження табл. 3.6 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 

         
 Жовківський.............................2005 84059 2568 6683 19293 5036 22562 27917 

 2006 128292 5816 9279 53164 6374 17443 36216 
 2007 207955 13874 15255 72387 3207 39071 64161 
 2008 318535 53170 12926 100494 270 56656 95019 
 2009 111196 7746 10231 39489 - 17327 36403 
 20101 252476 1069 3442 118774 155 33969 95067 
 20111 202687 1892 2002 58442 1461 38421 100469 
         

 Золочiвський ............................2005 41842 1234 1107 22906 16 7823 8756 
 2006 52818 7824 2676 17879 329 14244 9866 
 2007 71921 5579 2880 25009 - 24818 13635 
 2008 121645 3737 3052 74256 - 16924 23676 
 2009 75548 6026 1974 31634 - 29466 6448 
 20101 101684 3558 1786 56502 - 22071 17767 
 20111 70552 12307 1000 31843 3223 2430 19749 
         

 Кам’янка-Бузький ....................2005 266890 220 606 231610 20297 6191 7966 
 2006 178102 207 606 157909 2325 5429 11626 
 2007 163953 6034 798 129713 - 7811 19597 
 2008 172945 2675 1697 58381 15775 38950 55467 
 2009 119686 1900 1970 87797 9345 13170 5504 
 20101 85909 1405 848 58270 2019 6834 16533 
 20111 377480 4247 3398 352758 - 85 16992 
         

 Миколаївський .........................2005 27088 875 1791 18934 - 1644 3844 
 2006 89190 1491 3760 70610 3613 1431 8285 
 2007 214451 2461 6146 181316 4187 9146 11195 
 2008 399429 1838 8668 285317 71574 4761 27271 
 2009 145690 4991 9102 95646 18747 - 17204 
 20101 183745 1629 7399 118701 14887 2319 38810 
 20111 151077 6010 8565 79524 20397 1588 34993 
         

 Мостиський..............................2005 27555 1301 217 11265 363 3114 11295 
 2006 67591 2379 507 48933 - 987 14785 
 2007 65021 2313 968 42136 - 3588 16016 
 2008 109465 2712 628 62830 - 2124 41171 
 2009 52253 244 669 47604 - - 3736 
 20101 88207 - 687 56641 - 1165 29714 
 20111 70618 95 5 44556 - 304 25658 
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Продовження табл. 3.6 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 

         
 Перемишлянський ...................2005 15212 501 181 7293 3791 1734 1712 

 2006 18017 279 457 11491 2111 1677 2002 
 2007 20768 1392 877 7296 4787 2713 3703 
 2008 35824 2560 205 15483 - 3100 14476 
 2009 20122 240 166 15398 - 1476 2842 
 20101 16856 - 24 10629 - - 6203 
 20111 29570 247 15 7908 10961 1956 8483 
         

 Пустомитiвський......................2005 193712 2627 6668 119941 740 27869 35867 
 2006 266288 11048 4761 158232 1920 22455 67872 
 2007 352409 2964 5416 178789 4051 35049 126140 
 2008 837127 3011 13061 308901 21462 313199 177493 
 2009 752013 5076 2735 318073 2136 379314 44679 
 20101 747740 316 7259 350646 5194 164269 220056 
 20111 821882 21929 12536 346112 2524 216675 222106 
         

 Радехiвський.............................2005 36425 655 1135 21029 - 11072 2534 
 2006 70723 1774 1788 35514 - 27618 4029 
 2007 111294 3452 3707 51959 - 43074 9102 
 2008 191459 7042 4893 127736 - 45852 5936 
 2009 77486 1316 1652 70715 3 2278 1522 
 20101 64546 1862 2777 46135 - 1311 12461 
 20111 117256 101 203 111722 - 520 4710 
         

 Самбiрський .............................2005 29128 237 616 17954 - 1983 8338 
 2006 53144 7316 1012 22710 - 669 21437 
 2007 66117 2441 1876 38775 534 1664 20827 
 2008 98551 8192 4165 59409 - 2155 24630 
 2009 110045 24230 1824 65521 - 170 18300 
 20101 142955 28670 1808 65318 3556 9497 34106 
 20111 98442 15415 1219 56405 - 6772 18631 
         

 Сколiвський..............................2005 40301 1367 591 15704 - 17447 5192 
 2006 69263 1368 1138 51856 - 4838 10063 
 2007 101397 8543 4467 77534 - 462 10391 
 2008 126191 14019 5565 71714 3892 929 30072 
 2009 159401 3950 4889 124141 4709 902 20810 
 20101 129255 4213 3349 58815 1866 13056 47956 
 20111 126295 4485 3387 61487 - 18 56918 



ІНВЕСТИЦІЇ В ОСНОВНИЙ КАПІТАЛ У РЕГІОНАХ ЛЬВІВЩИНИ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

43 

 

Продовження табл. 3.6 

У тому числі за рахунок 

Усього 
держав- 

ного 
бюд- 
жету 

місце- 
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 

Рік 

тисяч гривень 

        
 Сокальський .............................2005 96031 53218 2807 16805 13383 5026 4792 

 2006 110240 43060 4473 28496 9306 11063 13842 
 2007 122051 56665 4272 45036 3351 3114 9613 
 2008 186815 51339 7868 71245 6101 16713 33549 
 2009 101886 35683 3536 31754 4326 2923 23664 
 20101 152831 10511 3882 68712 9255 8960 51511 
 20111 164132 11460 5118 95198 12353 3086 36917 
         

 Старосамбірський ....................2005 21575 282 102 9399 500 1477 9815 
 2006 39059 980 1221 25400 132 910 10416 
 2007 42712 4357 458 21996 - 202 15699 
 2008 83471 3944 4485 36791 21982 111 16158 
 2009 31084 1500 1207 17041 9291 - 2045 
 20101 56037 8442 4142 13910 825 8259 20459 
 20111 75042 5624 386 14538 11899 30535 12060 
         

 Стрийський ..............................2005 158333 2988 2423 125979 9879 3400 13664 
 2006 196904 4441 2418 172305 3916 3422 10402 
 2007 269865 5265 2764 186988 44851 938 29059 
 2008 355237 2772 4182 229395 87015 2684 29189 
 2009 275314 15101 5207 135767 98526 2357 18356 
 20101 386971 2013 3813 296710 36170 925 47340 
 20111 348448 5537 1189 249435 51560 8854 31873 
         

 Туркiвський ..............................2005 14780 933 385 10147 269 841 2205 
 2006 14266 2331 1816 8509 - 135 1475 
 2007 70245 21467 2053 4399 36415 81 5830 
 2008 207231 39396 1980 6383 156008 545 2919 
 2009 167210 29596 2173 6046 121522 - 7873 
 20101 32051 15970 2433 5643 349 703 6953 
 20111 83661 43742 7586 2807 1355 7542 20629 
         

 Яворiвський..............................2005 145614 5351 1493 97881 15245 6909 18735 
 2006 175415 7711 5002 93518 21413 23206 24565 
 2007 295490 8767 3178 182143 2262 53181 45959 
 2008 374680 22649 11805 167732 6980 72557 92957 
 2009 266761 4734 11495 137922 11412 55579 45619 
 20101 240724 2113 4055 83474 - 25325 125757 
 20111 361014 1784 3284 201171 5695 20248 128832 
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3.7. Інвестиції в основний капітал за видами економічної діяльності  
у містах та районах1 

 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 
        

Усього................................2005 4681679 82475 1440871 127226 676168 48847 
 2006 5875473 95396 1606636 153417 950945 100643 
 2007 8287309 235888 2233669 217703 1262551 95115 
 2008 10799288 570382 2935814 263843 1747559 210635 
 2009 6707580 332617 1733397 61866 1389736 124108 
 2010 9123093 450074 2093347 140404 861912 171873 
 2011 13103009 662772 2435158 104358 857113 273571 
        

 Львів ................................2005 2577912 1710 440557 52802 574780 14007 
 2006 3229429 2799 445555 82011 823015 20067 
 2007 4358822 3523 603044 132274 1079183 28434 
 2008 4939147 24786 578914 152162 1220971 50507 
 2009 3266410 11198 514454 36507 760989 56779 
 2010 4686718 3564 702674 43424 645060 39289 
 2011 7749413 2863 674090 54395 576346 169224 
        

 Борислав................................2005 35201 - 25945 36 1402 - 
 2006 37867 27 21035 1323 1866 95 
 2007 73864 32 38202 7065 1852 6297 
 2008 57380 1024 18677 3562 2064 5037 
 2009 33594 - 7064 20 523 1573 
 2010 161715 - 17204 62 7475 86969 
 2011 87929 95 24629 563 1492 16054 
        

 Дрогобич ................................2005 107972 4792 35604 2597 2900 110 
 2006 145956 3448 46941 3377 8645 119 
 2007 187437 879 83372 2114 10914 21 
 2008 312832 6007 156808 6450 5876 146 
 2009 120102 1495 62401 2035 6259 5 
 2010 124057 1188 61226 1824 1857 7 
 2011 142152 2627 52884 2784 4361 10 
        

 Моршин................................2005 19580 - 9731 58 4047 177 
 2006 74300 34 65489 41 3830 62 
 2007 35566 - 18330 239 7673 201 
 2008 103874 - 74656 883 8046 2348 
 2009 25197 - 6206 84 3723 9722 
 2010 83340 - 73524 3 3798 - 
 2011 63468 - 45049 75 6412 140 

______________ 
 

1 З урахуванням суми ПДВ.
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         
Усього................................2005 1236741 82817 609465 18950 71510 193720 92106 

 2006 1377890 93479 1068409 40544 86656 172958 127522 
 2007 1928738 150624 1621538 59559 100160 221139 158116 
 2008 1931926 189021 2126752 70708 175144 313982 262738 
 2009 1412414 74728 984246 29261 113859 258072 192949 
 2010 2378185 171991 1945395 30992 128987 172267 577435 
 2011 4340316 117439 2108012 44615 186843 304822 1665523 
         

 Львів ................................2005 952419 67984 317198 7498 40622 31118 77217 
 2006 989876 84453 578874 17642 55523 26507 103107 
 2007 1232044 139813 894158 26072 66920 35296 118061 
 2008 1311202 172070 988488 42570 102395 94889 200193 
 2009 1050996 68836 496480 16443 67494 49691 136543 
 2010 1761579 148058 647149 9506 84957 78022 523436 
 2011 3473308 103049 922167 17178 104801 48803 1603189 
         

 Борислав................................2005 1011 180 4209 22 1147 841 408 
 2006 1942 334 8570 632 497 1042 504 
 2007 1597 249 15584 236 847 1731 172 
 2008 647 154 23747 113 1493 710 152 
 2009 200 41 19462 - 507 4192 12 
 2010 501 278 40636 12 836 7698 44 
 2011 1050 39 39386 14 647 3368 592 
         

 Дрогобич ................................2005 7232 2973 47138 186 2324 1257 859 
 2006 16541 975 62338 56 1373 2087 56 
 2007 15380 500 66876 68 1792 4364 1157 
 2008 9997 1407 114186 158 5441 3815 2541 
 2009 7940 459 35727 416 1048 1462 855 
 2010 6453 252 46183 24 597 103 4343 
 2011 21566 830 53264 166 3155 - 505 
         

 Моршин................................2005 47 195 658 7 87 4571 2 
 2006 395 127 1128 1136 30 1950 78 
 2007 564 225 3768 439 42 4067 18 
 2008 55 37 9961 80 368 7237 203 
 2009 109 1 1428 21 95 3638 170 
 2010 72 45 2722 32 24 2648 472 
 2011 42 - 7279 2 13 4293 163 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 

        

Новий Розділ .............................2005 4657 - 2152 694 295 23 

 2006 10878 - 6651 1795 83 22 

 2007 11809 - 5980 2043 52 8 

 2008 16901 - 5843 525 223 56 

 2009 15965 - 7607 372 141 1 

 2010 14050 - 9956 31 78 1 

 2011 33399 - 24908 53 293 5 

        

 Самбір................................2005 32382 - 10330 5726 915 - 

 2006 21372 - 7512 439 1282 115 

 2007 37763 - 15294 582 3703 - 

 2008 62247 - 11501 936 3323 - 

 2009 44177 - 1991 7 9955 - 

 2010 82683 - 1784 10 4672 - 

 2011 100470 - 32831 182 5169 - 

        

 Стрий................................2005 63221 - 28256 2669 2815 634 

 2006 92264 1097 26304 4724 10731 494 

 2007 90527 242 40398 2507 19813 778 

 2008 140333 3244 60461 882 6841 2079 

 2009 62138 3 21864 360 4322 195 

 2010 87744 - 38943 439 7033 231 

 2011 104418 8 39049 1353 4077 2531 

        

 Трускавець................................2005 206184 - 12625 15336 4351 9714 

 2006 198908 6 15357 2036 6699 20230 

 2007 318553 37 17590 1130 16732 40100 

 2008 407078 254 22456 5338 27031 118265 

 2009 262688 279 11795 849 10535 39388 

 2010 104653 - 6722 764 1200 28783 

 2011 255904 - 6188 1384 3109 9789 

        

 Червоноград.............................2005 84325 - 53354 819 14689 71 

 2006 80780 - 46157 1575 15093 25 

 2007 168010 - 116099 1363 11474 473 

 2008 193379 - 120886 2721 35358 245 

 2009 71300 - 47336 1069 9523 1887 

 2010 90720 - 47724 795 8778 212 

 2011 87901 - 31602 914 11538 187 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         

 Новий Розділ ............................2005 542 50 101 40 134 126 500 

 2006 807 - 1169 20 224 105 2 

 2007 89 - 3243 24 123 237 10 

 2008 3081 - 5251 1165 42 339 376 

 2009 338 - 6598 720 44 142 2 

 2010 775 - 2551 79 119 455 5 

 2011 1637 - 3340 2573 353 235 2 

         

 Самбір................................2005 9512 746 4334 115 222 - 482 

 2006 2263 348 8351 35 92 20 915 

 2007 5473 477 10570 188 629 389 458 

 2008 12980 816 31780 107 357 297 150 

 2009 10244 437 20036 1094 346 67 - 

 2010 18366 15753 40216 51 1657 152 22 

 2011 5649 855 55256 29 189 - 310 

         

 Стрий................................2005 6261 1203 18194 231 371 575 2012 

 2006 7133 1430 37587 118 899 553 1194 

 2007 9354 1420 10066 260 1532 1435 2722 

 2008 10798 557 48001 253 1899 1737 3581 

 2009 14523 149 14852 112 1347 758 3653 

 2010 17209 339 20082 111 1056 763 1538 

 2011 10520 634 41123 256 802 2263 1802 

         

 Трускавець................................2005 5770 454 17015 2 - 140705 212 

 2006 1130 412 33407 - 49 119174 408 

 2007 1825 144 85311 216 - 152695 2773 

 2008 1189 197 61940 2677 - 165313 2418 

 2009 1470 134 19458 1297 - 177368 115 

 2010 864 216 17204 2243 - 44321 2336 

 2011 125 170 20345 156 - 211742 2896 

         

 Червоноград.............................2005 3685 3090 5044 273 349 577 2374 

 2006 4777 2415 7118 1678 340 736 866 

 2007 8830 3505 9057 12451 320 2766 1672 

 2008 8591 2923 9147 3108 251 6093 4056 

 2009 4485 282 3963 229 133 610 1783 

 2010 3439 642 23054 875 445 2047 2709 

 2011 3062 603 24504 6852 527 4433 3679 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 

        

 Бродівський..............................2005 39856 4484 4292 - 561 31 

 2006 37813 7750 7083 305 1435 22 

 2007 53283 8859 3645 2587 473 109 

 2008 80835 17806 9657 1235 3635 450 

 2009 50088 6922 6259 32 368 8 

 2010 39324 18205 2165 155 343 - 

 2011 107960 14973 5579 - 1059 174 

        

 Буський................................2005 18893 1167 4213 65 179 156 

 2006 36479 2650 5198 303 315 274 

 2007 156987 61836 7090 450 470 132 

 2008 275066 227527 30471 7 2105 - 

 2009 38009 17283 9189 26 322 132 

 2010 103189 54953 15138 5 7533 320 

 2011 215782 92668 14213 235 5588 1781 

        

 Городоцький ............................2005 81360 580 43598 1348 5228 1 

 2006 163617 1698 93578 2943 4194 17 

 2007 256501 1586 155764 3534 3135 134 

 2008 238013 14985 101012 3280 3027 1289 

 2009 100004 7371 42224 439 1827 - 

 2010 277627 41819 131850 89 3055 477 

 2011 323206 69871 134007 546 6549 620 

        

 Дрогобицький ..........................2005 116811 2997 21065 168 1080 719 

 2006 162462 3508 43583 444 114 115 

 2007 250504 5412 25634 1107 480 2870 

 2008 104990 4917 21101 536 841 117 

 2009 78129 6896 19740 220 1 506 

 2010 210273 76817 62772 42 2648 1246 

 2011 249252 56851 77568 811 1695 17651 

        

 Жидачівський...........................2005 94780 2425 77503 127 3083 - 

 2006 54036 3180 38721 487 3026 165 

 2007 112034 1227 33356 1087 4967 - 

 2008 248608 13667 171807 150 2848 243 

 2009 74084 14202 43579 1034 1576 740 

 2010 89506 30967 35661 - 928 268 

 2011 112921 59499 31064 2499 1731 472 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         

 Бродівський..............................2005 25756 181 2892 114 1002 150 393 

 2006 5397 389 11646 2025 1148 19 594 

 2007 19297 179 13826 3658 39 60 551 

 2008 25750 171 15964 1288 2530 1447 902 

 2009 24981 1140 9939 144 11 50 234 

 2010 10059 1521 4804 88 1625 294 65 

 2011 60710 1188 15323 888 2823 86 5157 

         

 Буський................................2005 5311 1473 5218 967 - 77 67 

 2006 18433 198 7036 191 1302 82 497 

 2007 78735 513 6778 103 - 486 394 

 2008 1332 41 12968 26 112 429 48 

 2009 6395 91 3130 - 1115 95 231 

 2010 11491 269 10602 2600 183 95 - 

 2011 76760 210 21049 1619 1076 200 383 

         

 Городоцький ............................2005 16700 119 9983 1632 1729 160 135 

 2006 32824 213 24710 575 611 311 1344 

 2007 49979 199 36584 433 1326 840 2605 

 2008 55840 48 51756 332 3464 366 2279 

 2009 28225 212 15695 122 1676 316 1891 

 2010 25273 128 70229 158 2494 1299 716 

 2011 29135 827 73924 62 4510 431 1996 

         

 Дрогобицький ..........................2005 63068 2 20522 1691 3147 1508 844 

 2006 88223 1 20002 673 2196 1815 1788 

 2007 194109 - 18725 736 266 941 224 

 2008 21211 5 52020 667 1126 2248 201 

 2009 12189 - 36635 92 1066 771 13 

 2010 14113  49094 984 1661 867 29 

 2011 17112 - 76289 347 209 466 253 

         

 Жидачівський...........................2005 6851 235 3218 167 483 665 23 

 2006 2872 178 3317 239 1440 411 - 

 2007 52532 66 10373 1974 1195 734 4523 

 2008 35147 155 18473 304 3091 2413 310 

 2009 5432 155 4942 24 1323 913 164 

 2010 1994 291 15713 420 465 1403 1396 

 2011 3306 849 10482 160 1911 882 66 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 

        

 Жовківський.............................2005 84059 9777 21227 401 8393 2 

 2006 128292 9098 42831 3045 8183 22473 

 2007 207955 9996 61527 2374 24786 1508 

 2008 318535 11572 85637 14791 15224 273 

 2009 111196 10539 36417 178 13971 13 

 2010 283461 9555 126782 5127 21562 123 

 2011 220883 19147 55056 10658 17544 4075 

        

 Золочiвський ............................2005 41842 12526 10500 1815 1995 102 

 2006 52818 16073 10975 3891 1243 - 

 2007 71921 17370 28009 4854 1821 5 

 2008 121645 45585 36799 1086 5291 22 

 2009 75548 36706 23085 248 860 - 

 2010 103813 5890 1412 155 1734 9 

 2011 79114 10758 22875 174 2560 11 

        

 Кам’янка-Бузький ....................2005 266890 649 253830 1290 2274 - 

 2006 178102 200 159032 1780 1693 824 

 2007 163953 536 125818 1214 5260 441 

 2008 172945 17947 84651 1406 6559 560 

 2009 119686 74540 30191 1002 4774 - 

 2010 98286 23355 42426 1707 8988 - 

 2011 447145 80437 328696 4783 2896 - 

        

 Миколаївський .........................2005 27088 892 16487 256 415 14 

 2006 89190 1477 49138 390 17777 118 

 2007 214451 8154 173691 2773 4577 49 

 2008 399429 2536 346142 4697 6615 133 

 2009 145690 1949 111798 3430 1662 16 

 2010 208661 1874 148621 3154 2741 965 

 2011 171606 1845 105545 6374 4083 324 

        

 Мостиський..............................2005 27555 550 10378 20 1126 977 

 2006 67591 4 42816 270 2920 1064 

 2007 65021 1083 30417 981 3606 969 

 2008 109465 1637 49485 85 9553 1010 

 2009 52253 221 40595 12 2289 85 

 2010 91676 40 56789 - 3485 481 

 2011 72430 1148 36021 - 8095 2932 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         

 Жовківський.............................2005 7512 161 30862 204 2352 854 2314 

 2006 5063 161 27657 1827 3707 2019 2228 

 2007 25701 1421 65040 517 7941 1119 5953 

 2008 60664 4913 107474 1609 7104 1557 7717 

 2009 3379 108 38266 778 3748 531 3268 

 2010 21313 370 93387 1749 1413 1227 853 

 2011 14032 516 97356 225 809 472 993 

         

 Золочiвський ............................2005 3955 1987 7965 122 362 226 287 

 2006 7074 87 9787 755 2141 421 371 

 2007 2768 80 13773 377 2027 754 83 

 2008 1389 1297 24917 285 3412 1318 244 

 2009 421 239 11323 223 1475 686 282 

 2010 70503 128 17910 269 3776 1911 116 

 2011 7059 794 20082 191 12780 209 1621 

         

 Кам’янка-Бузький ....................2005 1832 144 6495 212 109 44 11 

 2006 1924 76 11528 372 - 673 - 

 2007 3945 155 25956 597 31 - - 

 2008 3290 100 55904 1134 40 1004 350 

 2009 847 236 4847 2829 - 198 222 

 2010 2429 150 17105 170 421 1061 474 

 2011 6548 1012 16532 685 5161 6 389 

         

 Миколаївський .........................2005 2592 274 3599 164 1052 596 111 

 2006 5217 249 10080 431 1979 1467 488 

 2007 4773 128 13783 203 3183 1923 616 

 2008 2442 397 26865 219 3918 4516 552 

 2009 1501 182 15264 196 4623 3044 1729 

 2010 4404 429 35382 263 5570 4432 653 

 2011 5761 779 31903 111 7103 4834 1205 

         

 Мостиський..............................2005 3904 115 9634 473 50 - 328 

 2006 4161 332 13943 1900 - 15 166 

 2007 10953 173 15690 956 36 5 152 

 2008 2804 2879 40323 1154 39 189 307 

 2009 1463 680 6692 36 35 100 45 

 2010 2086 406 27411 81 690 - 207 

 2011 1170 654 22402 - - 2 6 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 

        

 Перемишлянський ...................2005 15212 1618 3170 8 3928 - 

 2006 18017 1489 2799 336 2137 - 

 2007 20768 4160 3979 526 4874 - 

 2008 35824 7179 2011 32 7952 222 

 2009 20122 1490 12471 1121 197 84 

 2010 18458 1826 3844 32 3164 18 

 2011 33567 5861 13340 149 2270 110 

        

 Пустомитiвський......................2005 193712 18311 59599 4369 25061 5541 

 2006 266288 10539 66032 18843 21511 6694 

 2007 352409 21572 73667 8660 39248 5543 

 2008 837127 51379 90554 7265 311180 6520 

 2009 752013 19589 63063 3220 498088 2695 

 2010 843242 41261 76754 7463 102386 3763 

 2011 913539 35301 57139 4949 150096 7755 

        

 Радехiвський.............................2005 36425 4179 26434 184 914 - 

 2006 70723 5671 54158 267 592 31 

 2007 111294 10906 82735 424 579 94 

 2008 191459 25824 148172 110 631 63 

 2009 77486 5120 67240 29 22 448 

 2010 73766 11604 42364 12 1854 9 

 2011 136615 46905 79233 - 1485 16 

        

 Самбiрський .............................2005 29128 3502 12116 229 239 - 

 2006 53144 2395 25614 408 522 - 

 2007 66117 5277 32753 481 1542 13 

 2008 98551 4476 52782 167 5899 - 

 2009 110045 29000 55500 66 1005 - 

 2010 151399 46243 65008 1 630 - 

 2011 103774 25568 52306 2 116 - 

        

 Сколiвський..............................2005 40301 1265 12592 440 897 15814 

 2006 69263 1864 22831 290 3319 25395 

 2007 101397 10791 22488 917 1534 4511 

 2008 126191 19072 17391 - 1556 13215 

 2009 159401 5834 21220 697 3017 7961 

 2010 133975 7190 14558 1520 2914 4101 

 2011 134351 10097 20508 1885 1502 34637 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         

 Перемишлянський ...................2005 1740 283 4190 - 26 - 249 

 2006 4406 122 6639 46 13 - 30 

 2007 1962 214 5053 - - - - 

 2008 2867 28 15533 - - - - 

 2009 1810 74 2683 - - 192 - 

 2010 6283 80 3211 - - - - 

 2011 4227 204 6892 296 - - 218 

         

 Пустомитiвський......................2005 37977 82 34187 721 4280 2162 1422 

 2006 57435 294 78221 1925 1529 1891 1374 

 2007 57335 332 138278 1437 1375 2355 1194 

 2008 164978 77 191504 1420 10388 60 1752 

 2009 72566 377 78819 30 4159 1526 7859 

 2010 170330 387 423718 780 2567 3538 10285 

 2011 360822 1023 268705 9807 15066 248 2628 

         

 Радехiвський.............................2005 968 126 2456 143 858 29 134 

 2006 1498 179 5431 57 2362 - 477 

 2007 1192 232 9299 818 4691 41 283 

 2008 256 57 5900 1826 7358 344 918 

 2009 291 68 1651 78 945 1366 228 

 2010 658 577 13019 496 1107 1722 344 

 2011 89 661 7681 309 2 17 217 

         

 Самбiрський .............................2005 4516 3 7872 517 20 23 91 

 2006 1229 - 22037 729 141 40 29 

 2007 2609 1 21755 1172 181 120 213 

 2008 6156 3 25708 269 2659 24 408 

 2009 4748 - 17970 12 1320 337 87 

 2010 376 - 36015 357 1113 1523 133 

 2011 4047 - 20055 27 1519 117 17 

         

 Сколiвський..............................2005 2007 113 4019 1121 - 1838 195 

 2006 2071 67 10608 1843 - 410 565 

 2007 37452 63 15447 4114 1006 806 2268 

 2008 37312 27 26380 2519 962 852 6905 

 2009 88462 580 19462 3357 2619 837 5355 

 2010 42862 127 45212 1457 2594 3515 7925 

 2011 6203 707 52675 589 4051 558 939 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
сільське  діяльність 
та лісове готелів 
господар- та ресто- 

Усього 

ство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

ранів 
 

Рік 

тисяч гривень 

        

 Сокальський .............................2005 96031 6638 76058 185 3128 6 

 2006 110240 11871 64634 321 2383 40 

 2007 122051 10777 96342 509 2539 66 

 2008 186815 22108 108150 137 16412 77 

 2009 101886 3416 65951 730 2498 1 

 2010 168632 8946 99460 119 1233 10 

 2011 182312 8811 126694 766 2877 44 

        

 Старосамбірський ....................2005 21575 926 7278 284 656 - 

 2006 39059 1107 23249 692 729 8 

 2007 42712 3812 18120 1695 2440 134 

 2008 83471 1111 57101 402 2218 9 

 2009 31084 464 19409 - 827 90 

 2010 59914 10992 12894 36 3004 - 

 2011 85147 37180 11390 929 2801 500 

        

 Стрийський ..............................2005 158333 1496 53161 33646 2042 321 

 2006 196904 5337 59157 19190 505 659 

 2007 269865 39140 93767 30126 752 1043 

 2008 355237 39288 130275 49341 3813 210 

 2009 275314 69597 126555 6532 3694 664 

 2010 436125 29797 131510 72528 6345 935 

 2011 399379 27893 145364 5988 6707 840 

        

 Туркiвський ..............................2005 14780 573 8616 100 18 - 

 2006 14266 937 6747 735 118 445 

 2007 70245 1968 37388 293 81 157 

 2008 207231 2324 159845 233 2966 92 

 2009 167210 976 122033 - 15 196 

 2010 36657 1521 1790 8 2564 294 

 2011 94746 10993 1207 23 7398 3436 

        

 Яворiвський..............................2005 145614 1418 100200 1554 8757 427 

 2006 175415 1137 107459 1156 6985 1070 

 2007 295490 6713 189170 3794 7991 1025 

 2008 374680 4127 182569 5424 29501 7447 

 2009 266761 7527 136160 1547 46753 919 

 2010 259429 22467 61792 899 4850 3362 

 2011 394226 41373 186123 1884 17264 253 
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Продовження табл. 3.7 

У тому числі за видами економічної діяльності 
діяльність фінан- охорона комуналь- 

транс- сова здоров’я, ні та інди-
порту та діяль- соціальна відуальні 
зв’язку ність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управ- 
ління 

освіта 

допомога послуги 
 

Рік 

тисяч гривень 

         

 Сокальський .............................2005 4678 121 2533 626 628 436 994 

 2006 9448 60 15133 3114 588 1675 973 

 2007 1024 42 7322 1351 924 1140 15 

 2008 3092 91 29550 1506 3595 2053 44 

 2009 2691 69 23967 45 780 1585 153 

 2010 2465 441 51429 633 2722 812 362 

 2011 5896 823 24421 303 8621 1541 1515 

         

 Старосамбірський ....................2005 2311 127 3009 88 6847 - 49 

 2006 1402 117 8178 85 3421 70 1 

 2007 1599 296 14073 8 339 119 77 

 2008 2081 195 13875 1444 821 3906 308 

 2009 6285 58 1872 113 281 1685 - 

 2010 1196 152 15894 6127 850 6597 2172 

 2011 14123 720 10491 - 239 6774 - 

         

 Стрийський ..............................2005 49100 115 14166 172 2225 1726 163 

 2006 84741 - 11266 147 2810 4616 8476 

 2007 72344 70 29273 421 1786 1044 99 

 2008 101687 1 26067 161 3546 567 279 

 2009 38040 - 17934 60 6231 2148 3856 

 2010 141105 8 48476 211 2461 1747 994 

 2011 184565 - 26446 921 323 5 327 

         

 Туркiвський ..............................2005 2221 134 2373 94 316 248 87 

 2006 1108 151 1476 532 446 863 708 

 2007 10772 44 5480 447 928 1320 11367 

 2008 16135 217 3 756 2433 2197 20030 

 2009 17498 42 163 307 1269 687 24024 

 2010 8237 464 674 703 1841 3406 15155 

 2011 11598 29 9293 77 7833 8751 34108 

         

 Яворiвський..............................2005 7263 147 20381 1348 768 3208 143 

 2006 18500 111 31172 1761 1795 3986 283 

 2007 24501 83 56397 283 681 4352 456 

 2008 28953 158 93067 3558 6300 8062 5514 

 2009 4885 78 54988 483 10169 3077 175 

 2010 31750 480 126313 513 5743 609 651 

 2011 10194 263 129347 772 2320 4086 347 
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3.8. Структура інвестицій в основний капітал за джерелами фінансування у 
містах та районах у 2011 році 

 

У тому числі за рахунок 

Усього держав- 
ного 

бюджету 

місце-
вих 

бюд- 
жетів 

власних 
коштів 
підпри- 
ємств 

коштів 
інозем-

них 
інвес- 
торів 

кредитів 
банків 

інших, 
включа-

ючи 
кошти 

населення 
 відсотків 

       
Усього............................ 100 11,3 1,5 40,4 2,0 28,4 16,4 

        

  Львів............................. 100 16,7 1,5 30,7 1,1 39,1 10,9 

  Борислав ...................... 100 - 1,4 49,4 - 0,0 49,2 

  Дрогобич...................... 100 1,7 0,4 54,3 - 3,2 40,4 

  Моршин ....................... 100 - 0,3 88,2 - - 11,5 

  Новий Розділ................ 100 37,4 1,9 45,0 3,8 2,1 9,8 

  Самбір .......................... 100 2,0 0,7 14,7 25,0 3,1 54,5 

  Стрий ........................... 100 0,1 1,9 69,7 - 4,3 24,0 

  Трускавець ................... 100 0,7 0,7 88,1 1,1 4,3 5,1 

  Червоноград ................ 100 9,1 4,5 49,2 6,6 0,4 30,2 

        

  Бродівський ................. 100 6,1 3,0 26,2 0,2 48,4 16,1 

  Буський ........................ 100 0,7 0,7 48,2 - 38,1 12,3 

  Городоцький ................ 100 1,4 1,0 47,3 - 26,0 24,3 

  Дрогобицький.............. 100 1,2 0,4 39,0 - 25,3 34,1 

  Жидачівський .............. 100 8,8 2,1 38,4 0,4 39,1 11,2 

  Жовківський ................ 100 0,9 1,0 28,8 0,7 19,0 49,6 

  Золочівський................ 100 17,4 1,4 45,1 4,6 3,5 28,0 

  Кам’янка-Бузький........ 100 1,1 0,9 93,5 - 0,0 4,5 

  Миколаївський............. 100 4,0 5,7 52,6 13,5 1,0 23,2 

  Мостиський ................. 100 0,2 0,0 63,1 - 0,4 36,3 

  Перемишлянський....... 100 0,8 0,1 26,7 37,1 6,6 28,7 

  Пустомитівський ......... 100 2,7 1,5 42,1 0,3 26,4 27,0 

  Радехівський ................ 100 0,1 0,2 95,3 - 0,4 4,0 

  Самбірський................. 100 15,7 1,2 57,3 - 6,9 18,9 

  Сколівський ................. 100 3,5 2,7 48,7 - 0,0 45,1 

  Сокальський ................ 100 7,0 3,1 58,0 7,5 1,9 22,5 

  Старосамбірський........ 100 7,5 0,5 19,4 15,8 40,7 16,1 

  Стрийський.................. 100 1,6 0,3 71,6 14,8 2,5 9,2 

  Турківський.................. 100 52,3 9,1 3,3 1,6 9,0 24,7 

  Яворівський ................. 100 0,5 0,9 55,7 1,6 5,6 35,7 
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3.9. Структура інвестицій в основний капітал за видами економічної 
діяльності у містах та районах у 2011 році 

 

У тому числі за видами економічної діяльності 

Усього 
сільське 

 та лісове  
госпо- 

дарство 

промис- 
ловість 

будів- 
ництво 

торгівля 

діяльність 
готелів 

та ресто- 
ранів 

діяльність 
транспор-  
ту, пошти і 

зв’язку 

 

відсотків 

        

Усього ............................ 100 5,1 18,6 0,8 6,6 2,1 33,1 

        

  Львів ............................. 100 0,0 8,7 0,7 7,5 2,2 44,8 

  Борислав....................... 100 0,1 28,0 0,6 1,7 18,3 1,2 

  Дрогобич ...................... 100 1,8 37,2 2,0 3,1 0,0 15,2 

  Моршин........................ 100 - 71,0 0,1 10,1 0,2 0,1 

  Новий Розділ ................ 100 - 74,6 0,2 0,9 0,0 4,9 

  Самбір........................... 100 - 32,7 0,2 5,1 - 5,6 

  Стрий............................ 100 - 37,4 1,3 3,9 2,4 10,1 

  Трускавець.................... 100 - 2,4 0,5 1,2 3,8 0,1 

  Червоноград................. 100 - 36,0 1,0 13,1 0,2 3,5 

        

  Бродівський.................. 100 13,9 5,2 - 1,0 0,1 56,2 

  Буський......................... 100 42,9 6,6 0,1 2,6 0,8 35,6 

  Городоцький ................ 100 21,6 41,5 0,2 2,1 0,2 9,0 

  Дрогобицький .............. 100 22,8 31,1 0,3 0,7 7,1 6,9 

  Жидачівський............... 100 52,7 27,5 2,2 1,5 0,4 2,9 

  Жовківський................. 100 8,7 24,9 4,8 7,9 1,8 6,4 

  Золочівський ................ 100 13,6 28,9 0,2 3,2 0,0 8,9 

  Кам’янка-Бузький ........ 100 18,0 73,5 1,1 0,6 - 1,5 

  Миколаївський ............. 100 1,1 61,5 3,7 2,4 0,2 3,4 

  Мостиський.................. 100 1,6 49,7 - 11,2 4,1 1,6 

  Перемишлянський ....... 100 17,5 39,7 0,4 6,8 0,3 12,6 

  Пустомитівський.......... 100 3,9 6,3 0,5 16,4 0,8 39,5 

  Радехівський................. 100 34,3 58,0 - 1,1 0,0 0,1 

  Самбірський ................. 100 24,7 50,4 0,0 0,1 - 3,9 

  Сколівський.................. 100 7,5 15,3 1,4 1,1 25,8 4,6 

  Сокальський ................. 100 4,8 69,5 0,4 1,6 0,0 3,2 

  Старосамбірський ........ 100 43,7 13,4 1,1 3,3 0,6 16,6 

  Стрийський .................. 100 7,0 36,4 1,5 1,7 0,2 46,2 

  Турківський .................. 100 11,6 1,3 0,0 7,8 3,6 12,3 

  Яворівський.................. 100 10,5 47,2 0,5 4,4 0,0 2,6 
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Продовження табл. 3.9 
У тому числі за видами економічної діяльності 

фінансова 
діяльність 

операції 
з неру- 

хомістю 

державне 
управлін- 

ня 
освіта 

охорона 
здоров’я, 
соціальна  
допомога 

комунальні  
та індиві- 
дуальні 
послуги 

відсотків 

       

Усього ............................ 0,9 16,1 0,3 1,4 2,3 12,7 

       

  Львів ............................. 1,3 11,9 0,2 1,4 0,6 20,7 

  Борислав ....................... 0,1 44,8 0,0 0,7 3,8 0,7 

  Дрогобич ...................... 0,6 37,5 0,1 2,2 - 0,3 

  Моршин ........................ - 11,5 0,0 0,0 6,8 0,2 

  Новий Розділ ................ - 10,0 7,7 1,0 0,7 0,0 

  Самбір ........................... 0,9 55,0 0,0 0,2 - 0,3 

  Стрий ............................ 0,6 39,4 0,2 0,8 2,2 1,7 

  Трускавець.................... 0,1 8,0 0,1 - 82,7 1,1 

  Червоноград ................. 0,7 27,9 7,8 0,6 5,0 4,2 

       

  Бродівський .................. 1,1 14,2 0,8 2,6 0,1 4,8 

  Буський ......................... 0,1 9,8 0,7 0,5 0,1 0,2 

  Городоцький................. 0,3 22,9 0,0 1,4 0,1 0,6 

  Дрогобицький .............. - 30,6 0,1 0,1 0,2 0,1 

  Жидачівський ............... 0,8 9,3 0,1 1,7 0,8 0,1 

  Жовківський ................. 0,2 44,1 0,1 0,4 0,2 0,5 

  Золочівський ................ 1,0 25,4 0,2 16,2 0,3 2,1 

  Кам’янка-Бузький......... 0,2 3,7 0,1 1,2 0,0 0,1 

  Миколаївський ............. 0,5 18,6 0,1 4,1 2,8 0,7 

  Мостиський .................. 0,9 30,9 - - 0,0 0,0 

  Перемишлянський........ 0,6 20,5 0,9 - - 0,7 

  Пустомитівський .......... 0,1 29,4 1,1 1,7 0,0 0,3 

  Радехівський................. 0,5 5,6 0,2 0,0 0,0 0,2 

  Самбірський.................. - 19,3 0,0 1,5 0,1 0,0 

  Сколівський.................. 0,5 39,2 0,5 3,0 0,4 0,7 

  Сокальський ................. 0,5 13,4 0,2 4,7 0,9 0,8 

  Старосамбірський......... 0,8 12,3 - 0,3 7,9 - 

  Стрийський................... - 6,6 0,2 0,1 0,0 0,1 

  Турківський .................. 0,0 9,8 0,1 8,3 9,2 36,0 

  Яворівський.................. 0,1 32,8 0,2 0,6 1,0 0,1 
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4. ІНВЕСТИЦІЇ У ЖИТЛОВЕ БУДІВНИЦТВО 
 

4.1. Інвестиції у житлове будівництво  
 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

        
Інвестиції у житлове         

  будівництво, млн.грн. ...................498,4 909,1 1292,5 1799,3 808,8 1547,61 1819,21 

        

Індекси інвестицій у         

  житлове будівництво,         

  у % до попереднього року............ 88,0 149,3 115,4 104,4 40,3 174,4 101,5 

        

Частка у загальному        

  обсязі інвестицій в         

  основний капітал, % ..................... 10,6 15,5 15,6 16,7 12,1 19,21 15,91 

______________ 
 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
 
 
 
 
 
 

4.2. Індекси інвестицій у житлове будівництво, 
відсотків 
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4.3. Інвестиції у житлове будівництво за видами будівель 
 

У тому числі освоєні на будівництві 
індивідуальних житлових 

будинків 
житлових будинків, крім 

індивідуальних  
Усього, 
тис.грн. 

тис.грн. 
у % до попе-

реднього року 
тис.грн. 

у % до попе-
реднього року 

      

2000 ................................147755 83761 101,0 63994 92,5 

2001 ................................136772 83418 85,7 53354 71,8 

2002 ................................160458 86147 97,6 74311 131,7 

2003 ................................241043 120494 134,6 120549 153,8 

2004 ................................451948 213957 148,4 237991 165,0 

2005 ................................498422 218083 80,9 280339 94,0 

2006 ................................909149 320188 120,1 588961 172,0 

2007 ................................1292512 535536 134,1 756976 104,3 

2008 ................................1799288 886033 124,0 913255 90,7 

2009 ................................808843 407046 41,2 401797 39,4 

2010 ................................15475561 11475241 248,7 4000321 99,2 

2011 ................................18191571 11974981 93,2 6216591 138,8 

 
 
 
4.4. Інвестиції у житлове будівництво за джерелами фінансування 
 

 Освоєно, тис.грн. У % до підсумку 
 2009 20101 20111 2009 20101 20111 
       

Усього................................................................808843 1547556 1819157 100,0 100,0 100,0 
       

    у тому числі за рахунок:         
       

 коштів державного бюджету ................................97 12344 16932 0,0 0,8 0,9 
       

 коштів місцевих бюджетів ................................7593 2087 673 0,9 0,1 0,0 
       

 власних коштів підприємств                    
  та організацій ................................................................79731 45241 88046 9,9 2,9 4,9 
       

 кредитів банків та інших позик ................................32288 17864 21674 4,0 1,2 1,2 
       

    з них іпотечне кредитування ................................17835 15188 12740 2,2 1,0 0,7 
       

 коштів іноземних інвесторів ................................2583 - - 0,3 - - 
       

 коштів населення на будівництво        
  власних квартир................................................................172145 225876 318186 21,3 14,6 17,5 
       

 коштів населення на індивідуальне       
  житлове будівництво................................407046 1147524 1197498 50,3 74,1 65,8 
       

 інших джерел фінансування................................107360 96620 176148 13,3 6,3 9,7 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ.
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4.5. Інвестиції у житлове будівництво у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

тисяч гривень 

        

Усього.............................. 498422 909149 1292512 1799288 808843 1547556 1819157 

           

  Львів ............................... 237538 451453 621128 734577 372265 504098 742258 

  Борислав......................... 4154 8536 15353 23666 19423 40623 39285 

  Дрогобич ........................ 46952 61574 66377 113163 35143 42871 49855 

  Моршин.......................... 627 298 3708 9210 1183 1681 5069 

  Новий Розділ.................. - 812 2769 5092 6555 2157 2913 

  Самбір............................. 4115 8351 9843 31523 19758 30742 50716 

  Стрий.............................. 5978 34942 6578 46048 8822 17811 36143 

  Трускавець...................... 14246 27791 61694 16786 11315 10273 7936 

  Червоноград................... 3205 5993 7917 8503 2893 21695 17064 
           

  Бродівський.................... 2767 11620 13715 15804 9891 4792 14674 

  Буський........................... 5041 6905 7253 13075 3130 10525 20101 

  Городоцький .................. 9783 24536 34796 50811 15420 61918 63809 

  Дрогобицький ................ 20521 19485 18274 51927 35281 42078 75496 

  Жидачівський................. 3122 3287 9877 17633 4926 13784 8758 

  Жовківський................... 25628 27609 61924 103388 36896 87852 92448 

  Золочівський .................. 7248 9716 13485 24633 11145 17751 19549 

  Кам’янка-Бузький .......... 6460 10919 25938 55852 4531 16533 16411 

  Миколаївський............... 3599 10080 13363 26797 15182 35304 31804 

  Мостиський.................... 9584 13793 15297 40212 6563 27397 22372 

  Перемишлянський ......... 4142 6578 4651 15533 2650 3211 6877 

  Пустомитівський............ 29934 73600 130517 183812 50349 226486 230577 

  Радехівський................... 2376 4746 9140 5859 1522 12432 4710 

  Самбірський ................... 7858 21415 21591 23997 17911 35659 19586 

  Сколівський.................... 3719 10409 15400 26047 19456 45199 52328 

  Сокальський................... 2367 7922 7082 26251 23664 51313 23834 

  Старосамбірський .......... 2957 8050 13711 13647 1171 15279 9409 

  Стрийський .................... 13735 10393 28849 25589 17792 44839 24711 

  Турківський .................... 2373 1475 5476 - 155 656 8706 

  Яворівський.................... 18393 26861 46806 89853 53851 122597 121758 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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4.6. Індекси інвестицій у житлове будівництво у містах та районах 
 

 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 до попереднього року до 2000 до 2005 
 відсотків 

      

Усього ............................. 149,3 115,4 104,4 40,3 174,4 101,5 222,7 128,3 
           

  Львів .............................. 155,6 111,7 88,7 45,4 128,4 127,3 292,2 114,4 

  Борислав........................ 168,2 146,0 115,6 73,5 184,5 82,4 323,0 317,2 

  Дрогобич........................ 107,3 87,5 127,8 27,8 115,8 95,8 118,4 37,0 

  Моршин......................... 38,9 1010,0 186,3 11,5 127,1 253,2 … 270,9 

  Новий Розділ ................. - 276,8 137,9 115,3 32,5 117,3 … 167,8 

  Самбір ............................ 166,1 95,7 240,2 56,1 144,2 135,3 268,5 417,9 

  Стрий ............................. 478,4 15,3 525,0 17,2 194,4 177,3 442,1 227,8 

  Трускавець..................... 159,7 180,2 20,4 60,4 83,3 73,5 49,9 21,7 

  Червоноград .................. 153,0 107,2 80,5 30,5 661,4 66,9 92,2 178,2 
           

  Бродівський ................... 343,7 95,8 86,4 56,1 42,8 260,6 167,7 178,0 

  Буський.......................... 112,1 85,3 135,2 21,4 296,6 162,7 59,3 133,5 

  Городоцький.................. 205,3 115,1 109,5 27,2 354,2 91,5 258,2 228,1 

  Дрогобицький................ 77,7 76,1 213,1 60,9 105,2 152,8 297,0 123,4 

  Жидачівський ................ 86,2 243,9 133,9 25,0 246,8 54,5 22,1 94,7 

  Жовківський.................. 88,2 182,1 125,2 32,0 213,1 88,7 340,5 121,6 

  Золочівський.................. 109,7 112,7 137,0 40,5 140,5 93,9 86,1 90,5 

  Кам’янка-Бузький.......... 138,3 192,8 161,5 7,3 321,8 84,6 150,7 85,6 

  Миколаївський .............. 229,2 107,6 150,4 50,8 205,1 76,7 124,3 296,4 

  Мостиський ................... 117,8 90,0 197,1 14,6 368,2 69,6 135,8 78,2 

  Перемишлянський......... 130,0 57,4 250,4 15,3 106,9 182,5 144,2 55,8 

  Пустомитівський ........... 201,2 143,9 105,6 24,5 399,3 87,1 383,6 260,5 

  Радехівський .................. 163,5 156,3 48,1 23,3 723,4 32,4 85,8 67,1 

  Самбірський................... 223,1 81,8 83,3 66,9 177,1 46,9 99,8 84,5 

  Сколівський................... 229,1 120,1 126,8 66,9 204,9 98,6 360,7 471,6 

  Сокальський .................. 273,9 72,6 278,0 80,7 191,3 40,3 91,9 343,9 

  Старосамбірський.......... 222,8 138,2 74,6 7,7 1150,8 52,5 148,6 106,9 

  Стрийський.................... 61,9 225,3 66,5 62,3 222,5 46,9 63,6 60,3 

  Турківський ................... 50,9 301,3 - - 373,3 1127,2 6356,6 6453,2 

  Яворівський................... 119,5 141,4 144,0 53,7 206,4 84,2 341,5 227,1 
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4.7. Інвестиції у житлове будівництво на одну особу у містах та районах  
у 2011 році1 

за фактичною вартістю, грн. 

96.8

100.7

120.3

121.9

170.6

172.5

206.8

241.9

254.2

278.2

281.0

285.5

375.3

389.4

397.1

431.8

503.7

517.8

604.0

842.4

921.9

987.6

988.0

1012.6

1048.0

1103.2

1108.9

1460.5

2044.7

720.6

Радехівський

Новий Розділ

Старосамбірський

Жидачівський

Перемишлянський

Турківський

Червоноград

Бродівський

Сокальський

Золочівський

Самбірський

Кам’янка-Бузький

Трускавець

Мостиський

Стрийський

Буський

Миколаївський

Дрогобич

Стрий

           Львівська область

Жовківський

Городоцький

Яворівський

Львів

Дрогобицький

Борислав

Сколівський

Моршин

Самбір

Пустомитівський

______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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5. ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД 
 

5.1. Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери  
 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

        

Введено в експлуатацію:         
        

 квартир, одиниць ............................... 3748 3808 5309 6580 3567 4478 5475 
        

 загальної площі житлових          
   будинків, тис.кв.м ........................... 499,4 482,9 669,5 780,4 391,6 642,0 722,7 
        

 середніх закладів освіти        
   нових будівель, одиниць .................. 2 3 1 3 - 1 2 
   учнівських місць ............................... 1059 1350 846 680 170 276 640 
        

 дошкільних закладів освіти,        
   місць ................................................. - - 20 76 - 140 267 
        

 лікарень, ліжок .................................. 40 60 100 82 - 6 8 
        

 санаторіїв, ліжок................................ 132 - 109 - 48 - 328 
        

 амбулаторно-поліклінічних         
   закладів, відвідувань за зміну .......... 430 432 177 970 178 544 440 
 
 
 
 
 

5.2. Введення в дію окремих будівель, споруд та потужностей 
 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

 

Готелі, місць .............................................1246 251 461 632 192 649 519 
        

Їдальні, кафе, ресторани та бари,        
 посадкових місць................................ 556 1080 1062 1220 693 1148 1707 
        

Торгові центри, універмаги,         
 магазини,тис. кв.м торгової площі.........29,5 62,4 43,1 37,1 45,0 121,2 35,6 
        

Автомобільні заправні станції, млн.        
 обслуговувань автомобілів ..................... 1,8 0,8 1,0 1,5 0,4 0,2 0,4 
        

Будівлі промислові з виробництва:        
        

  цегли, млн.ум.цегли ...............................15,0 - - - - - - 
        

  продуктів з м’яса, т ................................1114 410 720 - - - - 
        

  хлібобулочних виробів, т ....................... 52 - 457 - - 500 63200 
        

  молочних продуктів, т ........................... - - 56400 - - - 21750 
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Продовження табл. 5.2 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

        

  кондитерських виробів, тис.т ................. 0,0 - 0,5 - - 0,7 - 
        

  з розливу пива, млн. пляшок ................. - 50,6 - - - - - 
        

  з розливу мінеральних вод,         
   млн. пляшок............................................40,0 - 145,8 2,5 0,7 - - 
        

  сухих будівельних сумішей, тис.т........... - - - - 202,5 - - 
        

  товарного бетону, тис.м3 ........................ - - - 100,0 234,6 2,1 - 
        

  бітуму, тис.т ............................................. - - - - 4,3 - - 
        

Дороги автомобільні магістральні         
 та місцевого значення, км........................ 2,9 6,4 18,1 22,6 - - - 
        

Газопроводи магістральні, км ..................16,7 - 8,0 8,7 12,3 - - 
        

Газопроводи місцеві, км ...........................249,9 374,0 297,6 145,9 239,8 119,4 59,3 
       

Місцеві водопровідні мережі:        
        

  км ............................................................. 4,3 4,2 7,4 29,7 18,4 - 7,6 
        

  тис. м3 води за добу................................ 7,2 - 0,3 - - - - 
        

Місцеві теплові мережі:        
        

  км ............................................................. 0,1 7,8 0,1 1,0 - - - 
        

  Гкал за год ............................................... 0,6 5,5 0,2 - - 1,6 1,8 
        

Місцеві каналізаційні та         

 водостічні мережі:        
        

  км ............................................................. - 1,6 1,5 - - - 1,5 
        

  тис. м3 стічних вод за добу......................365,0 - - 0,3 - - - 
        

Лінії електропередачі напругою, км        
        

  35 - 150 кВ ............................................... - - 29,3 - 2,9 - 15,0 
        

  6 - 20 кВ ................................................... 4,1 4,0 2,8 3,3 15,8 5,8 15,5 
        

  0,4 кВ .......................................................46,6 20,0 16,9 28,4 55,4 68,2 20,5 
        

Автоматичні телефонні станції,         

 тис.номерів:        
        

  міські........................................................32,1 13,6 21,7 11,2 - 1,1 0,4 
        

  сільські .....................................................11,0 5,0 4,9 1,7 - 0,1 2,0 
        

Свердловини, штук:        
        

  нафтові..................................................... 5 4 - - 2 - - 
        

  газові........................................................ 13 9 19 15 13 15 17 
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5.3. Введення в експлуатацію житла  
 

Введення в експлуатацію житла, 
тис.кв.м загальної площі 

 

усього 
з них 

індивідуальне 

Індекси введення 
житла, % до 

попереднього року 

Введення житла на 
1000 осіб, кв.м 
загальної площі 

     

1990 .............. 888,2 277,8 93,8 325,7 

1995 .............. 418,9 284,0 87,5 153,1 

1996 .............. 391,8 289,1 93,6 143,3 

1997 .............. 372,6 251,6 94,9 137,0 

1998 .............. 368,3 278,2 98,9 136,2 

1999 .............. 353,3 222,9 95,9 131,1 

2000 .............. 371,8 260,9 105,2 139,5 

2001 .............. 313,0 230,7 84,2 118,7 

2002 .............. 335,4 244,7 107,2 129,5 

2003 .............. 397,5 283,2 118,5 153,7 

2004 .............. 545,4 448,3 137,2 211,8 

2005 .............. 499,4 349,5 91,6 194,8 

2006 .............. 482,9 310,4 96,7 189,1 

2007 .............. 669,5 436,7 138,6 263,0 

2008 .............. 780,4 433,0 116,6 307,5 

2009 .............. 391,6 181,8 50,2 154,6 

2010 .............. 642,0 494,9 164,0 253,9 

2010 .............. 722,7 462,6 112,6 286,3 
 

 
5.4. Індекси інвестицій у житлове будівництво  

та введення в експлуатацію житла 

722.7642.0391.6780.4669.5499.4545.4397.5335.4313.0371.8 482.9

222.7219.4

125.8

312.2299.1

259.1

173.6

100.0 88.479.7

197.2

125.9

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

введення житла, тис.кв.м індекси інвестицій у житло, % до 2000р.
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5.5. Введення в експлуатацію житла у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

кв.м загальної площі 

        

 Усього.............................. 499420 482903 669519 780420 391555 641995 722727 
        

  Львів................................ 158727 153133 210270 239602 187179 184484 301880 

  Борислав ......................... 7306 9384 13180 12344 9874 17687 17097 

  Дрогобич......................... 27840 35275 32129 37161 14396 17733 19408 

  Моршин .......................... 1052 250 2212 984 550 772 1838 

  Новий Розділ .................. - 581 1617 5451 4297 400 288 

  Самбір ............................. 10359 13194 7004 7345 3547 19540 31083 

  Стрий .............................. 16196 3491 18144 11370 3529 11317 13907 

  Трускавець ...................... 1629 6269 9208 29274 4897 10341 11268 

  Червоноград ................... 3802 6208 8839 4650 5402 9814 12344 
        

  Бродівський .................... 3514 7074 4381 11712 4072 2399 6055 

  Буський........................... 7324 7955 6402 6409 1591 4984 6948 

  Городоцький................... 17989 19502 22007 23022 6293 24553 18306 

  Дрогобицький................. 16731 13640 11761 22210 15941 21547 31162 

  Жидачівський ................. 6670 2874 8435 9009 2196 9147 5641 

  Жовківський ................... 28590 24893 35978 44326 17732 32099 30943 

  Золочівський................... 13335 12044 11881 12434 2945 14552 10091 

  Кам’янка-Бузький........... 12576 10053 21713 36812 3061 7413 7189 

  Миколаївський ............... 7827 8311 13286 14176 7430 15302 11766 

  Мостиський .................... 17981 13721 13847 19703 1763 13908 9479 

  Перемишлянський.......... 3395 5125 2838 8442 1157 881 2510 

  Пустомитівський ............ 50948 39519 100943 101205 43713 84767 77433 

  Радехівський ................... 5866 2727 5369 5221 4131 5653 2456 

  Самбірський.................... 15137 18851 15060 13724 6918 12634 5859 

  Сколівський .................... 6567 8256 9451 15533 7499 21992 18128 

  Сокальський ................... 5297 8190 5681 13292 5606 18934 10183 

  Старосамбірський........... 7452 8604 13067 6677 1010 6944 4065 

  Стрийський..................... 18591 9628 23765 12097 8326 20230 9661 

  Турківський .................... 4929 1836 5620 - 103 339 2976 

  Яворівський .................... 21790 32315 35431 56235 16397 51629 42763 



ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

70 

 

5.6. Індекси введення в експлуатацію житла у містах та районах 
 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 

до попереднього року до 2000 до 2005  

відсотків 

         

 Усього ................................ 96,7 138,6 116,6 50,2 164,0 112,6 194,4 144,7 
         

  Львів ................................ 96,5 137,3 113,9 78,1 98,6 163,6 314,7 190,2 

  Борислав............................128,4 140,5 93,7 80,0 179,1 96,7 269,8 234,0 

  Дрогобич ...........................126,7 91,1 115,7 38,7 123,2 109,4 94,0 69,7 

  Моршин............................. 23,8 884,8 44,5 55,9 140,4 238,1 … 174,7 

  Новий Розділ..................... - 278,3 337,1 78,8 9,3 72,0 … - 

  Самбір................................127,4 53,1 104,9 48,3 550,9 159,1 286,7 300,1 

  Стрий................................ 21,6 519,7 62,7 31,0 320,7 122,9 235,0 85,9 

  Трускавець.........................384,8 146,9 317,9 16,7 211,2 109,0 271,1 691,7 

  Червоноград......................163,3 142,4 52,6 116,2 181,7 125,8 130,8 324,7 
                             

  Бродівський.......................201,3 61,9 267,3 34,8 58,9 252,4 178,7 172,3 

  Буський..............................108,6 80,5 100,1 24,8 313,3 139,4 79,5 94,9 

  Городоцький .....................108,4 112,8 104,6 27,3 390,2 74,6 225,7 101,8 

  Дрогобицький ................... 81,5 86,2 188,8 71,8 135,2 144,6 305,0 186,3 

  Жидачівський.................... 43,1 293,5 106,8 24,4 416,5 61,7 34,5 84,6 

  Жовківський...................... 87,1 144,5 123,2 40,0 181,0 96,4 151,7 108,2 

  Золочівський ..................... 90,3 98,6 104,7 23,7 494,1 69,3 169,1 75,7 

  Кам’янка-Бузький ............. 79,9 216,0 169,5 8,3 242,2 97,0 148,6 57,2 

  Миколаївський..................106,2 159,9 106,7 52,4 205,9 76,9 112,7 150,3 

  Мостиський....................... 76,3 100,9 142,3 8,9 788,9 68,2 76,5 52,7 

  Перемишлянський ............151,0 55,4 297,5 13,7 76,1 284,9 83,3 73,9 

  Пустомитівський............... 77,6 255,4 100,3 43,2 193,9 91,3 182,1 152,0 

  Радехівський...................... 46,5 196,9 97,2 79,1 136,8 43,4 78,6 41,9 

  Самбірський ......................124,5 79,9 91,1 50,4 182,6 46,4 41,0 38,7 

  Сколівський.......................125,7 114,5 164,4 48,3 293,3 82,4 445,7 276,0 

  Сокальський......................154,6 69,4 234,0 42,2 337,7 53,8 158,3 192,2 

  Старосамбірський .............115,5 151,9 51,1 15,1 687,5 58,5 56,5 54,5 

  Стрийський ....................... 51,8 246,8 50,9 68,8 243,0 47,8 54,1 52,0 

  Турківський ....................... 37,2 306,1 - - 329,1 877,9 161,3 60,4 

  Яворівський.......................148,3 109,6 158,7 29,2 314,9 82,8 246,1 196,3 
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5.7. Введення в експлуатацію житла на 1000 осіб у містах та районах 
у 2011 році 

кв.м загальної площі 
 

10.0

50.5

52.0

59.0

62.3

78.5

84.1

99.8

108.6

125.1

143.6

149.3

149.6

155.2

165.0

186.3

201.6

232.4

401.8

402.1

686.7

286.3

346.8

264.5

895.1

532.9

456.1

418.0

282.0

382.2

 Новий Розділ  

     Радехівський  

 Старосамбірський  

      Турківський  

  Перемишлянський  

     Жидачівський  

      Самбірський  

      Бродівський  

      Сокальський  

 Кам’янка-Бузький  

     Золочівський  

          Буський  

 Червоноград  

       Стрийський  

       Мостиський  

    Миколаївський  

 Дрогобич  

 Стрий  

      Городоцький  

      Жовківський  

        Львівська область

      Яворівський  

      Сколівський  

 Львів  

 Моршин  

     Дрогобицький  

 Борислав  

 Трускавець  

  Пустомитівський  

 Самбір  
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5.8. Введення в експлуатацію нових квартир у містах та районах 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

одиниць 

        

 Усього................................ 3748 3808 5309 6580 3567 4478 5475 
        

  Львів................................ 1477 1481 2236 2506 1942 1429 2741 

  Борислав ............................. 36 43 62 59 52 66 72 

  Дрогобич............................. 223 377 333 368 174 194 124 

  Моршин .............................. 5 1 10 2 2 3 8 

  Новий Розділ....................... - 4 20 87 44 2 1 

  Самбір ................................ 67 118 31 61 13 220 365 

  Стрий................................ 165 18 227 133 47 122 97 

  Трускавець .......................... 8 103 121 371 57 107 128 

  Червоноград........................ 34 30 55 19 62 51 143 
        

  Бродівський ........................ 24 47 28 102 27 16 27 

  Буський ............................... 72 72 43 53 11 36 41 

  Городоцький....................... 132 152 137 143 37 141 98 

  Дрогобицький ..................... 91 73 63 108 86 116 138 

  Жидачівський ..................... 66 17 55 70 17 82 50 

  Жовківський ....................... 138 143 188 246 145 207 154 

  Золочівський ....................... 129 108 85 100 20 150 74 

  Кам’янка-Бузький............... 82 49 186 314 28 42 44 

  Миколаївський.................... 39 49 84 78 39 84 56 

  Мостиський ........................ 124 80 89 122 12 90 54 

  Перемишлянський .............. 20 48 14 69 5 4 12 

  Пустомитівський ................ 219 154 539 584 426 370 444 

  Радехівський ....................... 55 20 31 52 50 38 19 

  Самбірський........................ 99 123 82 98 40 69 35 

  Сколівський ........................ 44 52 60 121 34 125 83 

  Сокальський........................ 38 46 39 91 25 139 74 

  Старосамбірський............... 47 45 65 43 5 38 20 

  Стрийський ......................... 106 43 118 61 41 112 48 

  Турківський......................... 40 12 43 - 1 2 12 

  Яворівський ........................ 168 300 265 519 125 423 313 
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5.9. Введення в експлуатацію індивідуальних житлових будинків  
у містах та районах 

 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

кв.м загальної площі 

         

 Усього ............................. 349457 310400 436666 433028 181846 494881 462583 
        

  Львів ............................... 52892 40390 50519 50198 41854 106442 123854 

  Борислав......................... 7306 9384 13180 11921 9107 17687 17097 

  Дрогобич ........................ 19890 17409 17469 21349 5468 6894 14066 

  Моршин.......................... 1052 250 2212 984 550 772 1838 

  Новий Розділ .................. - 581 803 304 929 400 288 

  Самбір............................. 7450 7703 7004 3721 3547 5054 9863 

  Стрий .............................. 4445 2732 3080 2965 527 3997 6893 

  Трускавець...................... 1629 352 2037 819 142 2950 1554 

  Червоноград ................... 3115 3347 6186 4491 1442 9775 4455 

        

  Бродівський.................... 2923 7074 4121 3814 3221 2399 6055 

  Буський........................... 5530 6053 6402 4713 1591 4984 6712 

  Городоцький .................. 16941 16046 22007 23022 6070 23921 18306 

  Дрогобицький................. 16731 13640 11761 22210 15941 21547 31162 

  Жидачівський................. 4324 2874 7988 7680 2196 6184 3112 

  Жовківський................... 28590 23988 35264 39814 12233 27725 28155 

  Золочівський .................. 11121 9207 9436 10679 2945 8728 7856 

  Кам’янка-Бузький .......... 10603 9507 14637 19963 2190 7413 7189 

  Миколаївський ............... 7827 8311 10094 13469 7430 15302 11766 

  Мостиський.................... 16622 13721 13847 19703 1763 13908 9479 

  Перемишлянський ......... 3395 2104 2838 6253 1157 881 2510 

  Пустомитівський............ 50948 39519 91312 77478 19535 83891 66264 

  Радехівський................... 4114 2603 5369 2143 692 4871 1704 

  Самбірський ................... 13521 16536 14301 11156 6918 12634 5859 

  Сколівський.................... 6567 7396 7980 12491 7499 21992 18128 

  Сокальський ................... 5297 8190 5681 10755 5606 16037 7779 

  Старосамбірський .......... 5043 8604 13067 6677 818 6944 4065 

  Стрийський..................... 18591 9628 23765 12097 8326 20230 9399 

  Турківський .................... 4663 1836 5082 - 103 339 2704 

  Яворівський.................... 18327 21415 29224 32159 12046 40980 34471 
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5.10. Введення в експлуатацію житлових будинків, крім індивідуальних,  
у містах та районах1 

 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

кв.м загальної площі 

        

 Усього ...............................149963 172503 232853 347392 209709 147114 260144 
        

  Львів ................................ 105835 112743 159751 189404 145325 78042 178026 

  Борислав........................... - - - 423 767 - - 

  Дрогобич .......................... 7950 17866 14660 15812 8928 10839 5342 

  Моршин............................ - - - - - - - 

  Новий Розділ.................... - - 814 5147 3368 - - 

  Самбір............................... 2909 5491 - 3624 - 14486 21220 

  Стрий................................ 11751 759 15064 8405 3002 7320 7014 

  Трускавець........................ - 5917 7171 28455 4755 7391 9714 

  Червоноград..................... 687 2861 2653 159 3960 39 7889 

        

  Бродівський...................... 591 - 260 7898 851 - - 

  Буський............................. 1794 1902 - 1696 - - 236 

  Городоцький .................... 1048 3456 - - 223 632 - 

  Дрогобицький .................. - - - - - - - 

  Жидачівський................... 2346 - 447 1329 - 2963 2529 

  Жовківський..................... - 905 714 4512 5499 4374 2788 

  Золочівський .................... 2214 2837 2445 1755 - 5824 2235 

  Кам’янка-Бузький ............ 1973 546 7076 16849 871 - - 

  Миколаївський................. - - 3192 707 - - - 

  Мостиський...................... 1359 - - - - - - 

  Перемишлянський ........... - 3021 - 2189 - - - 

  Пустомитівський.............. - - 9631 23727 24178 876 11169 

  Радехівський..................... 1752 124 - 3078 3439 782 752 

  Самбірський ..................... 1616 2315 759 2568 - - - 

  Сколівський...................... - 860 1471 3042 - - - 

  Сокальський..................... - - - 2537 - 2897 2404 

  Старосамбірський ............ 2409 - - - 192 - - 

  Стрийський ...................... - - - - - - 262 

  Турківський ...................... 266 - 538 - - - 272 

  Яворівський...................... 3463 10900 6207 24076 4351 10649 8292 
______________ 
 

1 Включаючи гуртожитки, будинки котеджного типу.  
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6. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ НА ОХОРОНУ 
НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

6.1. Капітальні інвестиції та поточні витрати на охорону навколишнього 
природного середовища  

 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
        

Капітальні інвестиції та поточні  
 витрати на охорону навколишнього  
 природного середовища, млн.грн. ....... 109,8 120,0 148,9 238,5 222,4 240,7 280,6 
        

   у тому числі        
   капітальні інвестиції........................... 19,6 26,7 37,7 110,3 90,2 87,6 97,0 
        

     з них        
     капітальний ремонт засобів  
      природоохоронного призначення .  4,9 2,9 10,8 47,5 31,2 13,3 12,1 
        

   поточні витрати.................................  90,2 93,3 111,2 128,2 132,2 153,1 183,6 
        

Частка витрат на охорону навколиш- 
 нього природного середовища за  
 рахунок коштів Держбюджету, % ....... … 17,8 15,9 28,6 21,2 21,7 9,2 
        

   у капітальних інвестиціях .................. 48,1 29,3 26,2 47,1 40,1 46,7 11,5 
        

   у поточних витратах .......................... 19,4 14,2 12,3 12,7 8,3 7,4 8,0 
 

 

6.2. Структура капітальних інвестицій на охорону навколишнього 
природного середовища за напрямами 

 

 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 відсотків до підсумку 

        

Усього .................................................... 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

   у тому числі на        

   охорону атмосферного повітря і  
    клімату............................................... 10,0 29,8 25,1 19,4 17,7 42,3 78,2 

   очищення зворотних вод ..................... 58,81 21,8 22,0 18,6 36,5 4,2 4,8 

   поводження з відходами ...................... 9,9 12,1 6,7 0,8 0,6 2,0 3,4 

   захист і реабілітацію грунту,  
    підземних і поверхневих вод .............. 21,3 30,0 45,8 59,0 43,3 50,3 12,2 

   збереження біорізноманіття і 
    середовища проживання................... … - 0,1 0,0 0,1 - 0,0 

   науково-дослідні роботи 
    природохоронного спрямування...... … 0,1 - 0,0 - - 0,0 

   інші напрямки природоохоронної 
    діяльності........................................... … 6,2 0,3 2,2 1,8 1,2 1,42 

__________________ 
 

1 Включені поточні витрати на охорону та раціональне використання водних ресурсів. 
2 Включені капітальні інвестиції на зниження шумового і вібраційного впливу (за вийнятком заходів для 
охорони праці).
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6.3. Капітальні інвестиції та поточні витрати на охорону навколишнього 
природного середовища у 2011 році 

 

Капітальні інвестиції Поточні витрати 

усього 

з них 
витрати 
на капі-
тальний 
ремонт 

розподіл 
за 

напрям-
ками 

усього 

розподіл 
 за 

напрям-
ками 

 

тис.грн. % тис.грн. % 
      

Усього .............................................................. 97006,9 12139,0 100,0 183612,0 100,0 
  Охорона атмосферного повітря і  
   проблем зміни клімату.................................. 75816,1 6657,0 78,2 18476,6 10,0 
  Очищення зворотних вод .............................. 4628,7 4135,1 4,8 98471,1 53,6 
  Поводження з відходами ............................... 3352,4 427,0 3,4 22063,2 12,0 
  Захист і реабілітацію грунту,  
   підземних і поверхневих вод ........................ 11845,5 167,8 12,2 36632,4 20,0 
  Зниження шумового і вібраційного впливу 
   (за винятком заходів для охорони праці)..... 587,8 - 0,6 199,4 0,1 
  Збереження біорізноманіття і  
   середовища існування................................... 15,5 - 0,0 147,9 0,1 
  Радіаційна безпека (за винятком заходів 
   для запобігання аварій і катастроф) ............. - - - 116,2 0,1 
  Науково-дослідні роботи  
   природоохоронного спрямування................ 9,9 9,9 0,0 407,7 0,2 
  Інші напрямки природоохоронної 
   діяльності....................................................... 751,0 742,2 0,8 7097,5 3,9 

 
6.4. Капітальні інвестиції на охорону навколишнього природного 
       середовища за джерелами фінансування у 2011 році 

 

У тому числі 
Фактично 

витрачено - 
усього 

власні 
кошти 

кошти 
Держ-

бюджету 

кошти 
місцевих 
бюджетів 

інші 
джерела 
фінансу-

вання 

 

тисяч гривень 
      

Усього .............................................................. 97006,9 65544,7 11162,5 4665,7 15634,0 
  Охорона атмосферного повітря і  
   проблем зміни клімату.................................. 75816,1 57682,4 - 2499,7 15634,0 
  Очищення зворотних вод .............................. 4628,7 4541,9 - 86,8 - 
  Поводження з відходами ............................... 3352,4 1305,2 - 2047,2 - 
  Захист і реабілітацію грунту,  
   підземних і поверхневих вод ........................ 11845,5 714,8 11113,7 17,0 - 
  Зниження шумового і вібраційного впливу 
   (за винятком заходів для охорони праці)..... 587,8 587,8 - - - 
  Збереження біорізноманіття і  
   середовища існування................................... 15,5 0,5 - 15,0 - 
  Радіаційна безпека (за винятком заходів 
   для запобігання аварій і катастроф) ............. - - - - - 
  Науково-дослідні роботи  
   природоохоронного спрямування................ 9,9 9,9 - - - 
  Інші напрямки природоохоронної 
   діяльності....................................................... 751,0 702,2 48,8 - - 
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6.5. Капітальні інвестиції та поточні витрати на охорону навколишнього  
природного середовища у містах та районах у 2011 році 

 

З них на 

Усього очищення 
зворотних 

вод 

охорону 
атмосферного 

повітря 

захист і 
реабілітацію 

грунту, 
підземних і 

поверхневих 
вод 

поводження 
з відходами 

 

тисяч гривень 

      
 Усього ............................... 280618,8 103099,8 94292,7 48478,0 25415,6 
      

  Львів ................................ 144018,6 55387,0 48357,9 23265,0 16169,3 

  Борислав........................... 770,6 - - 2,8 - 

  Дрогобич .......................... 36831,8 25397,0 1515,2 8127,6 1610,6 

  Моршин............................ 687,3 94,8 - - 335,0 

  Новий Розділ.................... 1649,1 983,5 608,6 - 2,5 

  Самбір............................... 824,6 6,0 16,6 802,0 - 

  Стрий................................ 377,6 1,1 84,2 9,0 25,4 

  Трускавець........................ 238,7 3,0 13,9 - 196,5 

  Червоноград..................... 23052,1 9026,2 21,8 11953,1 2051,0 
      

  Бродівський...................... 150,3 7,8 8,4 10,0 - 

  Буський............................. 60,0 - - - 60,0 

  Городоцький .................... 16,2 - - - 16,2 

  Дрогобицький .................. - - - - - 

  Жидачівський................... 9235,7 7586,7 303,4 86,9 1216,2 

  Жовківський..................... 398,4 340,6 20,0 - 4,6 

  Золочівський .................... 32,2 12,6 - - 2,6 

  Кам’янка-Бузький ............ 20973,0 184,0 20732,8 - 56,2 

  Миколаївський................. 23465,7 257,2 21881,1 414,8 323,2 

  Мостиський...................... 57,2 - - - 57,2 

  Перемишлянський ........... - - - - - 

  Пустомитівський.............. 8,9 - 8,9 - - 

  Радехівський..................... 157,5 79,8 42,3 - 7,0 

  Самбірський ..................... - - - - - 

  Сколівський...................... 25,0 25,0 - - - 

  Сокальський..................... 7941,2 3519,3 661,5 406,0 2899,3 

  Старосамбірський ............ - - - - - 

  Стрийський ...................... 31,2 - 7,5 - 21,3 

  Турківський ...................... - - - - - 

  Яворівський...................... 9615,9 188 8,6 3400,8 361,5 
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7. МІЖРЕГІОНАЛЬНІ ПОРІВНЯННЯ 
 

7.1. Індекси інвестицій в основний капітал  
 

 До попереднього року 2011 до 
 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 1990 2000 2005 
 відсотків 

           
           
Львівщина..................107,6 110,7 123,2 101,0 55,3 119,0 125,3 96,7 296,1 113,6 
           
           
Україна.......................101,9 119,0 129,8 97,4 58,5 99,4 122,4 60,8 241,2 107,1 
           
           
Польща1 .....................107,7 116,8 120,4 110,7 99,2 99,8 110,8 361,0 160,4 170,7 
           
           
Росія ...........................110,9 116,7 122,7 109,9 84,3 106,0 108,3 63,8 244,3 152,3 
           
_______________ 
1 Дані за 2011 рік попередні. 

 
 
 
 
 

7.2. Інвестиції в основний капітал 
на одну особу, грн. 
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7.3. Частка і місце Львівської області в Україні 
 

 2000 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
         

 Частка в Україні, % 
         

Капітальні інвестиції...................... ... 4,9 4,6 4,4 4,7 4,3 5,1 5,0 
         

Інвестиції в основний          
 капітал ........................................... 4,5 5,0 4,7 4,4 4,6 4,4 5,4 5,5 
         

Інвестиції у житлове          
 будівництво ................................... 4,3 4,1 4,9 4,3 5,1 4,5 5,5 6,4 
         

Прямі іноземні інвестиції 
 на кінець року ..............................  3,9 2,5 2,4 2,8 2,7 3,0 2,9 2,7 
         

 Місце в Україні 
         

Капітальні інвестиції...................... ... 6 7 8 7 8 8 7 
         

Інвестиції в основний          
 капітал ........................................... 8 6 7 8 7 8 5 6 
         

Інвестиції в основний капітал         
 на одну особу ................................ 11 9 12 11 10 13 9 7 
         

Індекси інвестицій в          
 основний капітал до         
 попереднього року........................ 5 9 22 18 12 16 5 8 
         

Інвестиції у житлове          
 будівництво ................................... 5 6 4 6 6 6 4 4 
         

Прямі іноземні інвестиції  
 на кінець року ............................... 9 9 9 7 7 6 6 6 

 

 
 

7.4. Динаміка обсягів інвестицій в основний капітал 
 

Приріст (зниження) 
2011 рік у % 
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7.5. Капітальні інвестиції  
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

мільйонів гривень 

        
Україна ...............................111174 148972 222679 272074 192878 189061 259932 

       
 Автономна Республіка        
  Крим................................ 4084 5445 8306 9890 7044 8278 18049 

 Вінницька............................ 2065 2924 4652 5487 3334 4391 6622 

 Волинська ........................... 1354 2409 3254 3917 2844 2017 2685 

 Дніпропетровська ............... 8957 12310 17359 21039 15899 15752 22265 

 Донецька ............................. 11721 13800 20355 26514 16790 15324 27340 

 Житомирська...................... 1538 2249 3239 4381 3500 3947 5516 

 Закарпатська ....................... 1381 2335 3036 3777 2429 2489 3351 

 Запорізька ........................... 3828 4545 7197 8445 5890 8701 7368 

 Івано-Франківська .............. 2126 3306 4804 7104 4311 5136 4415 

 Київська .............................. 5348 8038 14032 18926 12209 12623 19195 

 Кіровоградська ................... 1573 2087 2900 3564 3303 2852 5133 

 Луганська............................ 5129 6410 10895 10636 5646 6233 7766 

 Львівська........................... 5442 6835 9872 12696 8382 9646 12957 

 Миколаївська...................... 2898 3476 4276 5007 4909 4351 4822 

 Одеська ............................... 6118 9177 12844 14666 12772 9886 9960 

 Полтавська.......................... 4284 5879 8292 10338 9395 9278 11875 

 Рівненська........................... 1583 2574 3501 4204 3264 2716 3277 

 Сумська............................... 1726 1823 3209 3887 2787 2894 3493 

 Тернопільська..................... 1020 1397 2222 3172 1667 2428 2674 

 Харківська........................... 6927 9609 14432 13425 10447 9850 14867 

 Херсонська.......................... 1397 1777 3050 4408 2654 2174 3246 

 Хмельницька....................... 1828 2383 3643 5437 4081 3424 4531 

 Черкаська............................ 2408 3735 4808 5815 3616 3385 3753 

 Чернівецька ........................ 864 1621 2615 4483 3041 2211 2487 

 Чернігівська ........................ 1613 2047 3452 3592 2153 2289 3048 

 м. Київ................................ 23341 29946 45151 55468 38751 34919 47169 

 м. Севастополь ................... 621 835 1283 1796 1760 1867 2068 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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7.6. Інвестиції в основний капітал 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

мільйонів гривень 

        
Україна ...............................93096 125254 188486 233081 151777 150667 209130 
        

 Автономна Республіка        

  Крим................................ 3375 4684 7007 8655 5536 6781 16256 

 Вінницька............................ 1693 2494 4136 4752 2670 3754 5599 

 Волинська ........................... 1186 1839 2867 3489 2415 1740 2191 

 Дніпропетровська ............... 7792 10737 14874 18063 13254 12570 18118 

 Донецька ............................. 9598 11728 16898 22136 12985 11072 21594 

 Житомирська...................... 1135 1546 2442 3646 2299 3019 3781 

 Закарпатська ....................... 1115 2019 2642 3303 1915 2170 2937 

 Запорізька ........................... 3299 3896 6407 7459 4650 7336 6042 

 Івано-Франківська .............. 1683 2620 4006 5950 3447 4262 3584 

 Київська .............................. 4519 7032 12658 16921 9955 11263 15436 

 Кіровоградська ................... 1285 1777 2482 3048 2766 2440 4494 

 Луганська............................ 4363 5538 9754 9000 4378 4706 6107 

 Львівська........................... 4682 5875 8287 10799 6708 8061 11416 

 Миколаївська...................... 2534 3118 3699 4333 4022 3776 4114 

 Одеська ............................... 5154 7339 10500 12484 9959 8009 8119 

 Полтавська.......................... 3709 4760 6672 8840 7691 7317 10217 

 Рівненська........................... 1184 2144 2924 3672 2696 2316 2751 

 Сумська............................... 1441 1508 2435 3015 2185 2223 2807 

 Тернопільська..................... 890 1214 1979 2843 1428 2109 2329 

 Харківська........................... 5775 7957 12051 11819 8315 7301 10648 

 Херсонська.......................... 1077 1503 2322 3929 2087 1684 2837 

 Хмельницька....................... 1461 2075 3135 4849 3471 2912 3995 

 Черкаська............................ 2046 3304 4236 5128 3040 2798 3008 

 Чернівецька ........................ 755 1451 2332 3733 2602 1817 2195 

 Чернігівська ........................ 1333 1520 2422 3053 1588 1756 2455 

 м. Київ................................ 19468 24858 38230 46574 28228 25822 34468 

 м. Севастополь ................... 544 718 1089 1588 1487 1653 1632 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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7.7. Індекси інвестицій в основний капітал 
 

2006 2007 2008 2009 2010 2011 

до попереднього року до 2000 до 2005 

 

відсотків 

 
Україна ............................ 119,0 129,8 97,4 58,5 99,4 122,4 241,2 107,1 
         
 Автономна Республіка         
  Крим................................ 121,7 127,4 96,2 57,5 117,2 219,1 533,8 220,2 

 Вінницька......................... 129,5 141,4 92,3 50,7 137,9 129,7 402,1 153,3 

 Волинська ........................ 137,9 132,8 96,0 62,3 70,0 112,4 209,9 86,2 

 Дніпропетровська ............ 124,2 121,2 98,5 66,2 96,8 126,3 237,6 120,0 

 Донецька .......................... 109,3 126,0 103,4 52,8 87,1 171,1 229,4 112,1 

 Житомирська................... 120,6 136,9 119,8 56,7 133,5 107,5 410,9 160,9 

 Закарпатська .................... 154,8 112,2 96,9 52,1 109,8 122,1 219,8 117,6 

 Запорізька ........................ 105,1 145,0 90,5 56,5 162,2 73,0 154,6 92,3 

 Івано-Франківська ........... 135,4 133,1 114,3 51,6 116,8 74,3 141,9 92,2 

 Київська ........................... 135,1 151,6 104,0 52,8 109,4 120,3 392,0 148,0 

 Кіровоградська ................ 125,2 120,8 97,1 81,8 90,8 159,5 483,1 174,0 

 Луганська......................... 114,3 154,8 73,0 44,3 109,5 113,9 192,0 71,4 

 Львівська........................ 110,7 123,2 101,0 55,3 119,0 125,3 296,1 113,6 

 Миколаївська................... 108,5 102,7 94,0 83,6 95,0 97,3 259,2 80,9 

 Одеська ............................ 124,1 123,2 91,7 71,5 81,9 87,9 151,3 72,2 

 Полтавська....................... 113,2 120,8 105,6 77,6 96,4 119,6 185,3 129,2 

 Рівненська........................ 163,4 116,9 99,9 66,4 85,1 102,6 203,1 110,6 

 Сумська............................ 92,7 138,6 99,3 63,7 101,1 116,5 129,9 95,7 

 Тернопільська.................. 119,8 138,9 115,0 44,7 144,4 102,4 314,2 126,5 

 Харківська........................ 123,4 132,2 76,4 63,6 86,1 129,7 215,0 88,5 

 Херсонська....................... 123,3 132,6 132,8 48,0 79,1 149,3 268,5 123,1 

 Хмельницька.................... 125,4 130,5 119,4 64,9 81,7 120,8 228,2 125,2 

 Черкаська......................... 144,3 111,5 94,4 52,8 93,6 95,7 256,5 71,8 

 Чернівецька ..................... 166,0 132,1 125,5 62,4 67,2 104,9 362,8 121,1 

 Чернігівська ..................... 102,6 139,0 101,4 46,4 110,0 124,0 172,4 91,5 

 м. Київ.............................. 111,9 131,2 96,8 54,3 93,7 117,6 230,3 85,0 

 м. Севастополь ................ 118,3 121,8 110,8 83,6 107,0 89,5 280,5 127,8 
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7.8. Інвестиції в основний капітал на одну особу 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

гривень 

        
Україна ............................... 1984 2687 4068 5058 3309 3298 4594 
        
 Автономна Республіка        
  Крим ................................ 1704 2380 3565 4415 2828 3467 8317 

 Вінницька ........................... 994 1479 2474 2864 1620 2291 3434 

 Волинська........................... 1140 1779 2771 3376 2336 1683 2117 

 Дніпропетровська............... 2253 3127 4365 5339 3943 3760 5449 

 Донецька............................. 2071 2546 3716 4912 2905 2496 4902 

 Житомирська ..................... 848 1167 1861 2803 1781 2353 2961 

 Закарпатська....................... 896 1623 2130 2664 1543 1746 2357 

 Запорізька........................... 1766 2102 3484 4084 2561 4063 3365 

 Івано-Франківська.............. 1212 1893 2900 4314 2501 3094 2602 

 Київська.............................. 2560 4010 7281 9799 5791 6571 9012 

 Кіровоградська................... 1202 1688 2386 2968 2723 2422 4495 

 Луганська ........................... 1803 2370 4126 3848 1889 2049 2682 

 Львівська .......................... 1826 2300 3255 4255 2648 3188 4522 

 Миколаївська ..................... 2071 2571 3064 3614 3374 3184 3486 

 Одеська............................... 2149 3079 4405 5240 4184 3367 3415 

 Полтавська ......................... 2384 3103 4376 5853 5135 4925 6928 

 Рівненська .......................... 1023 1856 2538 3192 2344 2013 2387 

 Сумська .............................. 1169 1240 2026 2538 1858 1909 2431 

 Тернопільська .................... 800 1099 1802 2602 1312 1947 2159 

 Харківська .......................... 2046 2830 4322 4261 3013 2658 3896 

 Херсонська ......................... 953 1339 2090 3566 1906 1546 2616 

 Хмельницька ...................... 1061 1521 2317 3611 2601 2194 3025 

 Черкаська ........................... 1521 2491 3214 3926 2346 2174 2354 

 Чернівецька ........................ 832 1603 2585 4142 2887 2016 2434 

 Чернігівська........................ 1140 1326 2133 2726 1435 1603 2263 

 м. Київ ................................ 7379 9324 14223 17176 10325 9387 12464 

 м. Севастополь................... 1445 1905 2884 4203 3930 4365 4305 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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7.9. Інвестиції в основний капітал на одну особу у 2011 році1 
за фактичною вартістю, грн. 
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______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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7.10. Інвестиції в основний капітал за джерелами фінансування у регіонах 
України у 2011 році1 

 

У тому числі за рахунок 

Освоєно  
у 2011р. 

коштів 
державного 

бюджету 

коштів 
місцевих 
бюджетів 

власних 
коштів 

підприємств 

кредитів 
банків та 

інших позик 
 

тисяч гривень 

      
Україна ...............................209129996 15599121 6111219 112988487 37436452 
      
 Автономна Республіка      
  Крим................................ 16256471 877484 500824 3872487 5418386 

 Вінницька............................ 5599213 41656 168610 3344853 940697 

 Волинська ........................... 2191257 266717 133244 930481 209408 

 Дніпропетровська ............... 18118277 925082 451775 13275406 2038195 

 Донецька ............................. 21594171 2639033 983874 13183332 3966826 

 Житомирська...................... 3781197 88674 119251 1593878 1436083 

 Закарпатська ....................... 2937268 115703 70716 839950 687054 

 Запорізька ........................... 6041973 202339 113650 3979628 1149136 

 Івано-Франківська .............. 3583639 243596 109908 1696692 176843 

 Київська .............................. 15436218 890273 83293 6624051 2476995 

 Кіровоградська ................... 4493667 99555 153992 2834443 753354 

 Луганська............................ 6107212 643778 320171 4259480 231690 

 Львівська........................... 11415567 1289591 171357 4611569 3244842 

 Миколаївська...................... 4113664 126433 103739 2704685 809217 

 Одеська ............................... 8119078 457610 362358 4439467 1186800 

 Полтавська.......................... 10216544 203982 161590 8289048 786524 

 Рівненська........................... 2751023 72998 175465 1433349 277726 

 Сумська............................... 2807134 81714 117835 1957726 145363 

 Тернопільська..................... 2329351 87077 30880 1061736 385060 

 Харківська........................... 10648247 1270889 430469 6654882 1097590 

 Херсонська.......................... 2836841 199496 53170 1299084 725542 

 Хмельницька....................... 3994746 158999 85393 1956301 1104973 

 Черкаська............................ 3007867 234840 98048 1916743 422892 

 Чернівецька ........................ 2195137 315899 69288 860659 142518 

 Чернігівська ........................ 2454649 104968 105865 1550926 276952 

 м. Київ................................ 34467479 3907958 867021 17051276 7251143 

 м. Севастополь ................... 1632106 52777 69433 766355 94643 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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Продовження табл. 7.10 

У тому числі за рахунок 

коштів 
іноземних 
інвесторів 

коштів 
населення на 
будівництво 

власних 
квартир 

коштів 
населення на 
індивідуальне 

житлове 
будівництво 

інших джерел 
фінансування 

 

тисяч гривень 

     
Україна ............................... 6543663 4469911 15102925 10878218 
     
 Автономна      
  Республіка Крим ................ 2198210 27382 1560531 1801167 

 Вінницька............................ 23197 192773 689973 197454 

 Волинська ........................... 3344 3514 507224 137325 

 Дніпропетровська ............... 406528 4856 485095 531340 

 Донецька ............................. 61634 23259 469561 266652 

 Житомирська...................... 49241 16864 314404 162802 

 Закарпатська ....................... 83992 24289 737721 377843 

 Запорізька ........................... 139373 9026 99904 348917 

 Івано-Франківська .............. 26809 151769 788689 389333 

 Київська .............................. 1975644 126962 2093461 1165539 

 Кіровоградська ................... 253373 33 206582 192335 

 Луганська............................ 49029 4584 198232 400248 

 Львівська........................... 229261 318186 1197498 353263 

 Миколаївська...................... 36336 57861 147689 127704 

 Одеська ............................... 41425 275999 904269 451150 

 Полтавська.......................... 182746 131909 281162 179583 

 Рівненська........................... 26131 7975 662474 94905 

 Сумська............................... 62773 104463 280232 57028 

 Тернопільська..................... 46448 237364 314133 166653 

 Харківська........................... 122245 135050 444873 492249 

 Херсонська.......................... 64719 44512 249507 200811 

 Хмельницька....................... 6956 114851 341168 226105 

 Черкаська............................ 11136 15549 231987 76672 

 Чернівецька ........................ 3279 141329 480698 181467 

 Чернігівська ........................ 13004 60548 277195 65191 

 м. Київ................................ 408298 2055711 926105 1999967 

 м. Севастополь ................... 18532 183293 212558 234515 



МІЖРЕГІОНАЛЬНІ ПОРІВНЯННЯ 

Капітальні інвестиції у Львівській області 

89 

 

7.11. Інвестиції в основний капітал за видами економічної діяльності у 
регіонах України у 2011 році1  

 

У тому числі за видами економічної діяльності 

Освоєно  
у 2011р. 

сільське 
господарство, 
мисливство, 

лісове 
господарство 

рибальство, 
рибництво 

промисло-
вість 

будівництво  

тисяч гривень 

      
Україна ...............................238174582 18182576 37065 86312786 8541112 
      
 Автономна Республіка      
  Крим................................ 17492342 469310 3405 10984161 112670 

 Вінницька............................ 6406476 1953007 318 1777588 93520 

 Волинська ........................... 2456381 224523 37 775436 23848 

 Дніпропетровська ............... 21002259 1428437 22 12050136 174892 

 Донецька ............................. 25115558 951130 740 12394130 2598440 

 Житомирська...................... 4279266 305778 101 2196866 23673 

 Закарпатська ....................... 3228218 60720 760 1265271 53538 

 Запорізька ........................... 6949780 724915 5910 4594988 35234 

 Івано-Франківська .............. 3892914 271103 377 1221947 93273 

 Київська .............................. 17157916 1193016 393 2341878 105276 

 Кіровоградська ................... 5265869 1523672 144 2374681 20828 

 Луганська............................ 6952978 329613 - 4748954 183143 

 Львівська........................... 13103009 662772 2467 2435158 104358 

 Миколаївська...................... 4705230 734664 2809 1698471 46671 

 Одеська ............................... 9335654 946542 7733 1488754 224369 

 Полтавська.......................... 11671146 1043803 550 6726684 260556 

 Рівненська........................... 3066997 224428 600 1067764 120277 

 Сумська............................... 3179430 459962 577 1490510 13547 

 Тернопільська..................... 2629173 550853 - 365737 25337 

 Харківська........................... 12095173 734997 518 4041209 266605 

 Херсонська.......................... 3266611 753807 1414 1143856 16817 

 Хмельницька....................... 4512266 816084 2 2059608 37219 

 Черкаська............................ 3438306 883354 3319 1238043 37878 

 Чернівецька ........................ 2437061 174850 654 896010 148926 

 Чернігівська ........................ 2793253 665891 657 852419 18821 

 м. Київ................................ 39881443 75250 90 3896178 3555723 

 м. Севастополь ................... 1859873 20095 3468 186349 145673 
______________ 
 

1 З урахуванням суми ПДВ. 
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Продовження табл. 7.11 

У тому числі за видами економічної діяльності 

торгівля 
діяльність 
готелів та 
ресторанів 

діяльність 
транспорту і 

зв’язку 

з нього 
діяльність 

зв’язку 

фінансова 
діяльність 

 

тисяч гривень 

      
Україна ............................... 17264123 4907604 39375091 6532627 3151824 
      
 Автономна Республіка      
  Крим................................ 287984 1043729 1572163 220910 50773 

 Вінницька............................ 263187 24565 783662 47227 19325 

 Волинська ........................... 196016 28817 246222 45345 23934 

 Дніпропетровська ............... 1570237 88635 3523062 875555 348186 

 Донецька ............................. 931388 585157 3513372 170046 188490 

 Житомирська...................... 199184 22463 812425 31752 26922 

 Закарпатська ....................... 322484 89928 302483 47082 12487 

 Запорізька ........................... 252164 282277 381565 47642 59501 

 Івано-Франківська .............. 238616 72288 273220 42877 26605 

 Київська .............................. 3057098 221273 4025818 119513 5361 

 Кіровоградська ................... 240680 4495 562707 23851 19496 

 Луганська............................ 379810 35985 375615 68428 50156 

 Львівська........................... 857113 273571 4340316 697682 117439 

 Миколаївська...................... 276953 35520 1364041 44883 33099 

 Одеська ............................... 483583 178270 2455907 479075 105857 

 Полтавська.......................... 323124 34862 2278689 56838 26757 

 Рівненська........................... 236345 21948 257607 21606 26490 

 Сумська............................... 112335 10898 340976 35346 30501 

 Тернопільська..................... 201381 20435 273796 23673 17519 

 Харківська........................... 543412 596806 3108578 520433 132927 

 Херсонська.......................... 280565 31244 378560 38362 21031 

 Хмельницька....................... 219973 27575 177181 23227 18945 

 Черкаська............................ 179865 10502 446617 35753 18463 

 Чернівецька ........................ 125937 35469 86743 52298 17345 

 Чернігівська ........................ 296430 20521 267892 32013 18385 

 м. Київ................................ 5009203 1055877 7158818 2717963 1724896 

 м. Севастополь ................... 179056 54494 67056 13247 10934 
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Продовження табл. 7.11 

У тому числі за видами економічної діяльності 

операції з 
нерухомістю 

державне 
управління 

освіта 

охорона 
здоров’я та 

надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг 

 

тисяч гривень 

      
Україна ............................... 42106685 1857558 2485173 3451528 10501457 
      
 Автономна Республіка      
  Крим................................ 2272362 82691 198392 174087 240615 

 Вінницька............................ 1240806 32479 55035 125233 37751 

 Волинська ........................... 704666 73858 78783 56702 23539 

 Дніпропетровська ............... 1304184 46330 80119 144596 243423 

 Донецька ............................. 2848762 39635 86825 217476 760013 

 Житомирська...................... 503299 30889 39413 65489 52764 

 Закарпатська ....................... 858026 52962 59947 89980 59632 

 Запорізька ........................... 292174 16701 31317 108419 164615 

 Івано-Франківська .............. 1213104 27640 68409 288844 97488 

 Київська .............................. 4077482 60460 51656 166629 1851576 

 Кіровоградська ................... 281335 36888 42237 95732 62974 

 Луганська............................ 391334 92787 33717 255205 76659 

 Львівська........................... 2108012 44615 186843 304822 1665523 

 Миколаївська...................... 353217 28189 45198 27591 58807 

 Одеська ............................... 2357497 119814 148056 104201 715071 

 Полтавська.......................... 749377 32362 56758 58676 78948 

 Рівненська........................... 870592 20385 104952 64381 51228 

 Сумська............................... 535989 16735 57034 80384 29982 

 Тернопільська..................... 1060071 15932 56677 15400 26035 

 Харківська........................... 1876686 56237 263345 129947 343906 

 Херсонська.......................... 354410 28597 14725 70944 170641 

 Хмельницька....................... 965611 49692 47150 53279 39947 

 Черкаська............................ 432635 27950 36171 85429 38080 

 Чернівецька ........................ 765598 35029 92734 36732 21034 

 Чернігівська ........................ 486371 29431 57539 44707 34189 

 м. Київ................................ 12283240 674353 460986 548703 3438126 

 м. Севастополь ................... 919845 84917 31155 37940 118891 
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7.12. Інвестиції в основний капітал у житлове будівництво 
 

2005 2006 2007 2008 2009 20101 20111 
 

мільйонів гривень 

        
Україна ............................... 12017 18581 30343 35533 18052 28000 28413 
        
 Автономна Республіка        
  Крим................................ 451 704 1484 1838 946 1998 2010 

 Вінницька............................ 473 643 901 1102 430 875 1005 

 Волинська ........................... 204 315 453 611 296 551 597 

 Дніпропетровська ............... 564 761 1085 1185 502 878 774 

 Донецька ............................. 442 639 988 1343 648 856 1134 

 Житомирська...................... 127 227 383 471 190 451 391 

 Закарпатська ....................... 201 505 779 981 378 697 809 

 Запорізька ........................... 184 243 561 704 162 381 183 

 Івано-Франківська .............. 342 531 810 1141 801 1358 1135 

 Київська .............................. 871 1729 3222 3487 1827 3650 3309 

 Кіровоградська ................... 74 133 164 213 162 250 225 

 Луганська............................ 182 265 402 460 152 296 228 

 Львівська........................... 498 909 1293 1799 809 1548 1819 

 Миколаївська...................... 103 139 233 288 153 260 262 

 Одеська ............................... 940 1603 2450 2611 1362 1522 1789 

 Полтавська.......................... 246 387 672 822 386 573 534 

 Рівненська........................... 241 355 506 461 228 554 750 

 Сумська............................... 148 168 283 393 278 468 437 

 Тернопільська..................... 301 381 645 827 455 746 640 

 Харківська........................... 654 877 1510 1806 881 936 825 

 Херсонська.......................... 135 201 283 403 179 413 320 

 Хмельницька....................... 285 380 633 843 690 795 605 

 Черкаська............................ 127 245 436 439 375 419 281 

 Чернівецька ........................ 163 276 551 791 414 783 719 

 Чернігівська ........................ 154 245 380 391 224 402 421 

 м. Київ................................ 3794 5548 8891 9597 4719 5379 6400 

 м. Севастополь ................... 113 172 345 526 405 961 811 
______________ 
 

1 Без урахування суми ПДВ. 
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7.13. Індекси інвестицій у житлове будівництво 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

 
у відсотках до попереднього року 

        
Україна ............................... 108,9 127,5 131,4 88,1 45,6 145,4 87,3 
        
 Автономна Республіка        
  Крим ................................. 154,4 128,5 169,0 92,7 46,3 190,0 85,5 

 Вінницька .......................... 136,2 111,9 112,7 92,0 35,0 186,0 99,9 

 Волинська.......................... 120,4 126,8 115,7 101,4 43,6 166,5 93,5 

 Дніпропетровська.............. 116,8 111,4 112,5 86,2 37,9 165,5 72,3 

 Донецька............................ 101,3 119,0 125,5 101,6 43,2 126,4 113,9 

 Житомирська .................... 121,6 146,4 135,3 92,4 36,1 210,8 75,9 

 Закарпатська...................... 132,4 220,2 123,8 94,7 34,7 163,2 99,2 

 Запорізька .......................... 95,0 108,6 185,4 94,6 20,7 219,3 41,2 

 Івано-Франківська............. 98,9 125,5 122,5 105,6 62,9 153,2 72,1 

 Київська............................. 126,4 163,3 148,9 80,8 47,1 179,7 78,0 

 Кіровоградська.................. 112,7 147,9 99,3 97,3 68,4 137,6 76,4 

 Луганська .......................... 112,2 120,3 121,7 86,1 29,9 172,8 67,5 

 Львівська ......................... 88,0 149,3 115,4 104,4 40,3 174,4 101,5 

 Миколаївська .................... 66,5 112,6 133,5 93,2 47,5 157,3 86,5 

 Одеська.............................. 121,1 140,1 123,9 79,6 47,0 108,0 94,6 

 Полтавська ........................ 106,2 129,5 139,7 91,5 42,2 138,8 81,3 

 Рівненська.......................... 116,7 121,5 115,5 68,7 44,2 216,4 116,6 

 Сумська ............................. 114,4 93,2 136,1 103,3 63,8 156,4 80,0 

 Тернопільська.................... 128,5 103,4 135,7 96,7 49,4 149,3 74,1 

 Харківська ......................... 131,8 111,2 140,5 90,5 43,8 100,6 76,1 

 Херсонська ........................ 109,4 122,5 113,0 106,3 39,8 205,6 67,3 

 Хмельницька ..................... 103,7 113,1 131,2 101,2 73,0 107,3 67,1 

 Черкаська .......................... 90,5 160,3 143,2 75,2 76,7 100,0 58,3 

 Чернівецька ....................... 96,3 138,2 160,8 109,8 47,1 169,6 78,8 

 Чернігівська....................... 129,7 131,0 125,7 78,4 51,0 169,5 87,5 

 м. Київ ............................... 97,6 120,2 128,9 81,2 44,1 117,6 101,6 

 м. Севастополь.................. 122,8 124,5 163,8 113,0 69,1 219,0 75,1 
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7.14. Введення в експлуатацію житла 
 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 
 

тисяч квадратних метрів загальної площі 

         
 Україна ............................... 7816 8628 10244 10496 6400 9339 9410 
           
 Автономна Республіка         
  Крим ................................ 283 370 522 416 387 535 504 

 Вінницька ............................ 350 379 396 362 172 292 321 

 Волинська............................ 155 171 180 195 139 175 200 

 Дніпропетровська................ 375 402 422 438 170 226 235 

 Донецька.............................. 329 382 371 437 173 293 289 

 Житомирська ...................... 192 201 221 247 89 201 162 

 Закарпатська........................ 232 294 351 393 169 293 326 

 Запорізька............................ 159 139 220 217 101 144 62 

 Івано-Франківська............... 332 392 455 517 381 600 580 

 Київська............................... 635 705 857 1164 680 1184 1050 

 Кіровоградська.................... 108 105 121 129 66 98 76 

 Луганська ............................ 253 228 259 249 35 147 116 

 Львівська ........................... 499 483 670 780 392 642 723 

 Миколаївська ...................... 123 140 153 161 86 133 119 

 Одеська................................ 450 663 793 847 537 640 793 

 Полтавська .......................... 210 224 278 261 156 246 175 

 Рівненська ........................... 145 235 254 173 98 207 229 

 Сумська ............................... 143 144 185 199 139 182 185 

 Тернопільська ..................... 245 204 304 304 146 288 289 

 Харківська ........................... 367 422 538 223 428 416 335 

 Херсонська .......................... 163 161 188 230 75 182 135 

 Хмельницька ....................... 287 264 310 308 266 362 298 

 Черкаська ............................ 161 178 204 163 145 187 111 

 Чернівецька ......................... 201 225 305 365 165 294 217 

 Чернігівська......................... 153 125 186 204 105 160 158 

 м. Київ ................................ 1201 1301 1401 1431 948 1012 1501 

 м. Севастополь.................... 65 91 100 83 152 200 221 
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ  
 

Капітальні інвестиції – інвестиції у придбання або виготовлення 
власними силами для власного використання матеріальних та нематеріальних 
активів. До інвестицій у матеріальні активи належать інвестиції в основний 
капітал (капітальні вкладення), інвестиції у землю, існуючі будівлі та споруди, 
нові будівлі, споруди, об’єкти незавершеного будівництва, довгострокові 
біологічні активи тваринництва, капітальний ремонт та інші необоротні 
матеріальні активи. До інвестицій в нематеріальні активи належать обсяги 
інвестицій у придбання або створення власними силами програмного 
забезпечення, баз даних, прав користування природними ресурсами, майном, 
прав на знаки для товарів і послуг, на об’єкти промислової власності, 
авторських та суміжних прав. 

До інвестицій в основний капітал (капітальні вкладення) належать 
інвестиції у капітальне будівництво, машини, обладнання, інструмент, інвентар, 
транспортні засоби та інші основні засоби. 

З 2010 року до показників обсягів капітальних інвестицій, інвестицій в 
основний капітал та їх структури не включається сума податку на додану 
вартість, що врахована у ціні придбання активів (крім інвестицій в основний 
капітал за видами економічної діяльності). Індекси інвестицій в основний 
капітал розраховані за даними у порівнянних цінах з урахуванням суми ПДВ. 

Обсяги інвестицій в основний капітал за видами економічної діяльності 
наведені згідно з Класифікатором видів економічної діяльності (КВЕД), 
виходячи з призначення основних засобів (сфери діяльності, в якій вони будуть 
функціонувати), у розвиток яких були спрямовані інвестиції. 

Вартісні показники наведені у фактичних цінах відповідних років. 
Індекси інвестицій в основний капітал розраховані за даними у порівнянних 
цінах, структура – виходячи із складових інвестицій у фактичних цінах.  

Розрахунки інвестицій в основний капітал на одну особу здійснено 
виходячи із середньорічної кількості постійного населення. 

Показники структури інвестицій розраховано виходячи з їх складових у 
фактичних цінах відповідних років. 

Дані щодо міст обласного значення Моршина та Нового Роздолу до 2003 
року включені відповідно до показників Стрийського та Миколаївського 
районів.  
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